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Isusove Titule
Jer je Bog Toliko Ljubio Svijet • Dolazeći Novi Vladar Čovječanstva 

Budući Veliki Učitelj Čovječanstva • Moć Njegova Krista 
Životodajni Duh • On je Došao i Propovijedao Mir • Na Davidovom 
prijestolju • Moja Pravednost Biti Će Otkrivena • Ja Ću Te Postaviti

Glasnik Kristovog
Kraljevstva



Ovaj časopis i njegova misija
Ovlašten poveljom 1918, Pastoralni Biblijski institut, Inc., bio je osnovan za 
promicanje Kršćanske spoznaje. Njegov časopis, Glasnik Kristovog Kraljevst-
va, čvrsto zastupa jedini pravi temelj Kršćanske nade koji je sada općenito 
odbačen — otkupljenje kroz dragocjenu krv (1 Pet. 1:19). „čovjeka Krista 
Isusa, koji sebe dade kao otkup [odgovarajuća cijena, zamjena] za sve“ (1 Tim. 
2:6). Gradeći na ovom sigurnom temelju zlatom, srebrom, i dragim kamenjem 
Riječi Božje (1 Kor. 3:11-15, 2 Pet. 1:5-11) njegova je daljnja misija „otkri-
vati svima kako se ostvaruje otajstvo od vjekova sakriveno u Bogu koji je sve 
stvorio, a sada se po Crkvi objavljuje Poglavarstvima i Vlastima na nebu mno-
golika Božja mudrost“ (Efež. 3:5-10).

Oslobođen je utjecaja bilo koje partije, sekte ili ljudskih učenja, dok sve više i 
više nastoji dovesti svaki svoj iskaz u najveću podložnost volji Božjoj u Kris-
tu, kako je izražena u Bibliji. Slobodan je dakle objaviti odvažno sve što je 
Gospodin izrekao — u skladu sa Božanskom mudrošću koja nam je dana da 
razumijemo. Njegov stav nije dogmatičan, nego uvjeren; jer znamo s čime 
je to potvrđeno, naime sa sigurnim Božjim obećanjima. Smatramo ga nečim 
pouzdanim što se može koristiti u njegovoj službi; stoga naše odluke u odno-
su na ono što se može ili ne može pojaviti na njegovim stranicama moraju 
biti u skladu s našom prosudbom njegove volje, učenjima njegove Riječi, za 
izgrađivanje njegovog naroda u milosti i spoznaji. Mi ne samo da pozivamo, 
mi potičemo naše čitatelje da dokažu sve njegove iskaze sa nepogrešivom 
Riječi, na koju se stalno pozivamo kako bi olakšali takvo ispitivanje.

Za nas Biblija jasno uči
DA JE CRKVA „HRAM“ ŽIVOG BOGA — njegova „građevina“ čija grad-
nja traje cijelo Evanđeosko doba — od kad je Krist postao Otkupitelj svijeta i 
„glavni kamen“ ovog hrama kroz kojega će kad bude završen Božji blagoslovi 
doći svim narodima i oni će imati pristup Njemu (1 Kor. 3:16,17, Ef. 2:20-22, 
1 Moj. 28:14, Gal. 3:29).

DA SE U MEĐUVREMENU NASTAVLJA KLESANJE, OBLIKOVANJE 
I POLIRANJE posvećenih vjernika u Kristovo djelo pomirenja, i kada posljed-
nji od tog „živog kamenja“, „izabranog i dragocjenog“ bude bio spreman, Veliki 
Graditelj će ih sve dovesti k sebi kroz prvo uskrsnuće; i hram će biti ispunjen 
slavom i biti će mjesto sastajanja Boga i ljudi tijekom Milenija (Otkr. 15:5-8).

DA JE TEMELJ NADE ZA CRKVU I SVIJET zasnovan na činjenici da je 
Isus Krist, milošću Božjom, okusio smrt za svakoga, „otkupnina za sve“ i da će 
on biti „istinita svjetlost, koja obasjava svakoga čovjeka i koja dolazi na svijet“ 
u određeno vrijeme (Hebr. 2:9, Ivan 1:9, 1 Tim. 2:5,6).

DA JE NADA CRKVE da će biti poput svog Gospodina, „vidjeti ga kakav 
doista jest“, biti „sudionikom božanske prirode“, i imati udjela u njegovoj slavi 
kao sunasljednici (1 Ivan 3:2, Ivan 17:24, Rim. 8:17, 2 Pet.1:4).

DA JE SADAŠNJI ZADATAK CRKVE usavršavanje svetaca za buduće 
djelo službe; razvijanje u sebi svake milosti; biti Božji svjedok svijetu; i pri-
premiti se da budu kraljevi i svećenici u sljedećem dobu (Ef. 4:12, Mat. 24:14, 
Otkr. 1:6, 20:6).

DA JE NADA ZA SVIJET milenijsko kraljevstvo u kojemu će svi dobiti pri-
liku biti blagoslovljeni sa spoznajom i svim drugim — vraćanje svega onog 
što je Adam izgubio, svima koji to prihvate i koji budu bili poslušni, iz ruku 
njihovog Otkupitelja i njegove proslavljene Crkve — dok će svi nepopravljivi 
biti zauvijek uništeni (Djela 3:19-23, Iza. 35).

Glasnik
Kristovog Kraljevstva

Ovaj časopis svake godine donosi mnoge 
stranice duhovnog štiva s raznim biblijs-
kim temama. Svaki broj također navodi 
listu mnogih Biblijskih kongresa i kon-
ferencija na kojima ćeš naći Kršćansko 
zajedništvo. U svakom broju imamo i 
rubrike Vijesti i Pogledi na svijet (tekući 
događaji), Danas u Proročanstvu, i infor-
macije o djelovanju Pastoralnog Bibli-
jskog instituta. Pastoralni Biblijski institut 
objavljuje ovaj časopis dvomjesečno.

Informacije za kontakt
Pastoralni Biblijski Institut

P.O. Box 3274
Bremerton, WA 98310
ThePBI@comcast.net
www.Heraldmag.org

Dopisnici

102 Broad Street
Chesham, Bucks, HP5 3ED

Engleska

Berejski Biblijski institut
P.O. Box 402

Rosanna, Victoria 3084
Austrália

Urednički odbor

Urednički odbor od petorice koji nadgleda 
ovaj časopis, od kojih najmanje tri odo-
bravaju objavljivanje svakog članka koji 
se pojavljuje na stranicama ovog časopisa. 
Premda su odgovorni za svaki objavljeni 
članak, odbor ne jamči za svaki izraz koji 
se u njima nalazi. Sadašnji urednici su: 
Len Griehs, Ernie Kuenzli, James Parkin-
son, David Rice, i Tom Ruggirello.

Odbor i urednici slažu se da vrijednost 
ovog časopisa ovisi o tome da li su surad-
nici bili slobodni izraziti svoje misli, pod 
uvjetom da su općenito u skladu sa kara-
kterom i svrhom naše povelje za širenje 
Biblijskih istina. Godišnja pretplata na 
ovaj časopis diljem svijeta je 50 HRK, ili 
besplatno na pisani zahtijev.
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Jedan od najpoznatijih odlomaka 
Svetog Pisma povezano s gospodi-
nom našim Isusom je Izaija 9:6-7. 
„Rodilo nam se dijete, dobili smo 
sina,kojem će biti povjerena vlast. 
Ime će mu biti Mudri Savjetnik, 

Moćni Bog,Vječni Otac, Vladar Mira.  Njegova će se 
vlast proširiti posvuda i miru neće biti kraja na Davido-
vom prijestolju i u njegovom kraljevstvu. Ono će biti ute-
meljeno i utvrđeno na pravdi i pravednosti odsada pa u 
svu vječnost. To će u svojoj revnosti učiniti Jehova nad 
vojskama” (NS). 

Ovaj broj Glasnika detaljno razmatra to proročanstvo, 
što ono prenosi o Božjem planu za čovjekovo spasenje, i 
ulozi koju će naš Gospodina igrati u tom planu.

„Jer je Bog Toliko Ljubio Svijet” ispituje zašto je 
naš Gospodin došao na zemlju kao prvorođeni sin, gdje 
je rođen, i što događaji njegovog ranog života otkrivaju 
o njemu. „Dolazeći Novi Vladar Čovječanstva” 
pokazuje kako će dolazeće Božje zemaljsko kraljevstvo 
počivati na Kristovim ramenima, kako je Isus kvalifici-
ran da postane glava tog kraljevstva, i kako će on ispuniti 
Božja obećanja Davidu. Prekrasan karakter našeg Gos-
podina Isusa i kako će on služiti kao učitelj čovječanstva je 
tema članka  „Budući Veliki Učitelj Čovječanstva.” 
„Moć Njegova Krista” razmatra kako će Isus biti 
moćni bog, što je izvor njegove moći, te kako će on poka-
zati  tu moć u njegovom zemaljskom kraljevstvu.

Isusova uloga kao vječnog oca i koje skupine 
čovječanstva on vraća u život razmatra se u članku 
„Životodajni Duh.” „On je Došao i Propovijedao 
Mir” razmatra potreba čovječanstva za mirom i kako im 
Isus donosi mir u njegovom zemaljskom kraljevstvu.

„Na Davidovom prijestolju” 
pokazuje kako će naš uskrsli Gospo-
din biti princ s moći i dostojan nasljed-
nik prijestolja Davidovog. „Moja 
Pravednost Biti Će Otkrivena” 
razmatra kako će Kristovo kraljevstvo 
ili carstvo biti zauvijek utemeljeno na 
temelju pravde i pravednosti. 

Konačno, „Ja Ću Te Postaviti” 
istražuje Božju predanost i revnost u 
privođenju njegova plana za čovjekov 
spas ostvarenju kroz njegovog jedin­
orođenog sina.

Neka ovo proročanstvo o Isusu 
Kristu potakne vaša srca i umove 
na veću revnost i vjernost u skladu 
s njegovim primjerom i da slijedite 
njegove stope žrtvovanja. Amen.

Isusove Titule
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Odlomak iz Izaije 9:6,7 često 
je uključen u božićnim pozdravima. 
Koliko mnogi ljudi zastane i razmi­
šljaju o značaju prvog dijela ovog 
proročanstva, “Rodilo nam se dijete, 
dobili smo sina” (NS)? 

Stvaranje Djeteta?
Kada je Jehova stvorio Adama, zapisano je „Tada je 

Jehova Bog načinio čovjeka od zemaljskog praha i udahn-
uo mu u nosnice dah života te je čovjek postao živo biće” 
(Postanak 2:7). Da je Isus bio stvoren na isti način, bio bi 
savršen čovjek i moguća otkupnina za Adama. Međutim, 
taj pristup stvorio bi nekoliko problema. Prvo, to bi 
ograničilo Isusova ljudska iskustva i njegovo suosjećanje 
sa čovjekovim slabostima, od kojih se mnoge događaju 
tijekom djetinjstva (Matej 8:17). Drugo, Isus ne bi bio 
rođen pod Zakonom i stoga, ne bi mogao otkupiti one 
pod Zakonom od prokletstva Zakona. Stoga, Sveti Duh 
je bio korišten je za dati život Marijinoj jajnoj stanici i 
započeti proces formiranja djeteta.

Zašto Dijete?
Jehova je rekao Sotoni nakon što je prevario Evu i Ad-

ama: „I ja ću izazvati neprijateljstvo između tebe i žene i 
između tvog potomstva i njenog potomka.” Pastor Rus-
sell je zamijetio u Reprintu 1610, da je Krist “sjeme žene 
... a ne sin Adamov.” Pavao je napisao, „Ali kad je došlo 
vrijeme, Bog je poslao svog Sina, kojeg je rodila žena i 
koji je bio podložan Zakonu” (Galaćanima 4:4 NS). To 
je značilo da je Isus imao ispuniti sav Zakon, odmah od 
djetinjstva. Isus je bio obrezan osmog dana. Obrezivanje 
je bilo znak saveza između Jehove i Abrahama.

Uz njega, bilo je dano sljedeće upozorenje: „Ako neko 
muško ne želi da mu se obreže kožica s vrha uda, treba ga 
pogubiti i tako ukloniti iz njegovog naroda. Taj je prekršio 
moj savez” (Postanak 17:14 NS). Ne samo da je Isus 
bio obrezan u tijelu, on je tijekom svog života pokazao 
presudnije obrezanje srca, što je bitno za stjecanje života 
(Rimljanima 2:29).

Zašto Sin?
Postoji poseban odnos između oca i njegovog prvo­

rođenog sina. Za Jehovu da pošalje svog jedinorođenog 
sina značilo je pokazati veliku žrtvu koju je On bio voljan 

pružiti za obnovu čovječanstva. Solomon, pišući o ovoj 
vezi između Logosa i Jehove, navodi, „Jehova me stvorio, 
ja sam početak njegovog stvaralačkog puta. (30) tada 
sam bila uz njega kao vješt graditelj. Meni se naročito 
radovao dan za danom i veselila sam se pred njim sve vri-
jeme” (Izreke 8:22,30) Ova ljubav je također zabilježena 
u Mateju: „Ovo je moj voljeni Sin, koji mi je po volji” 
(Matej 3:17).

Zašto Djevica?
Naš uvodni redak, Izaija 7:14, prorekao je da će 

“djevojka zatrudnjeti i roditi sina.” Riječ prevedena 
“djevojka” dolazi od Hebrejske riječi almah, Strong’s 
H5959, koja znači “djevojka (kao pokrivena ili privat-
na).” To ne ne pruža puno uvida u značenje. Novi za-
vjet uvjerljivo pokazuje da je Marija bila djevica kada 
je odgovorila anđelu: “Kako je to moguće, kad sam još 
djevica?” (Luka 1:34 NS).

Postoje dva aspekta koja se mogu previdjeti u vezi sa 
“zašto djevica” i “zašto prvorođeni sin.”

(1) Prvorođeni je bio posvećen Bogu. Luka bilježi da 
su Josip i Marija donijeli Isusa u Jeruzalem da ga pred-

Jer je Bog Toliko Ljubio Svijet
„Zato će vam sam Jehova dati znak: Evo djevojka će zatrudnjeti i rodit će sina i dat će mu ime 

Emanuel” (Izaija 7:14  svi su citati iz Biblije prijevod Novi Svijet).

Marija, Isusova Majka
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stave Gospodinu kao njihovog prvorođenog. „Kao što je 
napisano u Jehovinom zakonu: “Svaki prvorođenac neka 
bude posvećen Jehovi” (Luka 2:23 NS, Izlazak 13:2).

(2) Prvorođeni sin je dobio pravo prvorodstva. 
“Prvorođeni” sin je imao posebne privilegije unutar 
obitelji. Primio je posebni obiteljski blagoslov, kako 
duhovn tako i društveno vodstvo, te dvostruki dio očeva 
posjeda — ili dvostruko više od onoga što su svi ostali si-
novi primili. U slučaju Isusa, On je bio “jedinorođeni” od 
Oca, i tako je ima pravo na puno nasljedstvo prvorođenog 
i sljedeći po redu kako bi podržavao obitelj. Isus je na-
veo, „Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji” (Matej 
28:18). Pavao je objasnio, „Zato ga je Bog uzvisio i po-
dario mu ime koje je iznad svakog drugog imena da u 
Isusovo ime svi prignu koljeno – oni koji su na nebu, oni 
koji su na zemlji i oni koji su pod zemljom” (Filipljanima 
2:9,10 NS). Isuse, je svojom vjernošću do smrti, naslije-
dio je i prijestolje Davidovo (Psalam 132:11; Izaija 9:7; 
Luka 1:32).

Mjesto Rođenja
„A ti, Betleheme Efrato, koji si premalen da budeš 

ubrojen u Judine tisuće, iz tebe će doći onaj koji će u moje 
ime vladati u Izraelu, koji potječe iz davnine, iz pradavnih 
dana” (Mihej 5:2 NS).

Mihej je prorekao Isusovo rodno mjesto, no Josip i 
Marija bijahu iz Nazareta u Galileji. Bilo bi logično da 
se Isus rodi u Nazaretu. Ali Bog je unaprijed znao da će 
Cezar August zapovijediti popis stanovništva, zbog ko-
jega će svatko otići u svoj grad (Luka 2:4-6).

Ovo rođenje budućeg Kralja kraljeva bi se sigurno do-
godilo u palači i njegov dolazak bio bio razglašen svijetu, 
u skladu s njegovim uzvišenim položajem. Međutim nije 
tako trebalo biti, kao što Luka bilježi. „I rodila je sina, 
svog prvorođenca, te ga je povila i položila u jasle jer 
u prenoćištu nije bilo mjesta za njih” (Luka 2:7 NS). 
Najava nije bila dana čak ni Mariji ili vođama u Izraelu, 
nego nekolicini poniznih pastira u poljima od mnoštva 
anđela koji su hvalili Boga (Luka 2:14 NS). Zašto? Jer 
Isus nije trebao da bude kao bilo koji zemaljski kralj, niti 
je mogao postati nebeski kralj dok nije izlio svoju dušu 
u smrt (Izaija 53:12). Isusova slava i kraljevstvo bli bi 
na nebu, i njegovo vladarstvo će se na kraju proširiti na 
zemlju.

Zašto Pastiri i Niski Status Isusova Rođenja?
Pastiri nisu bili visoko cijenjeni u Izraelu u vrijeme 

Isusova rođenja. To je pridodalo poniznosti njegova 
rođenja. Kako prikladno, s obzirom na svrhu njegova 
rođenja i Isusove spremnosti poniziti se čak i do smrti 
na križu (Filipljanima 2:8). Izaija predskazuje njegovo 
rođenje, zatim se veseli Kristovom drugom došašću. Kao 

što je opisano u Izaiji 53, njegovo ponizno rođenje značilo 
je da će biti prezren i odbačen od ljudi — ne kao kralj, 
nego kao ponizan tesarev sin (Marko 6:3). Nije došao 
vladati kao kralj, nego umrijeti kao otkupnina. Kako 
prikladno da su ovi ponizni pastiri došli pozdraviti Jagnje 
Božje, poslanog izgubljenim ovcama Izraelovim. Isus bi 
osjetio suosjećanje prema Izraelu jer su bili izmučeni i 
zapostavljeni kao ovce bez pastira (Matej 9:36 NS).

Zvjezdoznanci
Imamo malo informacija o Zvjezdoznancima osim što 

su došli s istoka iskazati štovanje kralju Židova slijedeći 
“zvijezdu kad su bili na istoku.” U Jeruzalemu Zvjez-
doznanci su se raspitivali: “Gdje je Židovski kralj koji se 
rodio?” (Matej 2:1-7, 9).Ovo je uvelike uznemirilo kralja 
Heroda i on je pozvao glavnog svećenika i pismoznance 
raspitujući se o lokaciji Mesijinog rođenja. Kako mu je 
bilo rečeno da će se roditi u Betlehemu; Herod je tajno 
pozvao Zvjezdoznance da ih pita za točno vrijeme pojave 
zvijezde.

Zanimljivo je da su Poganski Zvjezdoznanci bili ti koji 
su došli odati poštu Kralju Židova. Židovski i Rimski 
vladari činili su se nesvjesnim rođenja. Zvjezdoznanci 
su vjerojatno vjerovali da bi osoba rođena da bude kralj 
boravila u palači. To je možda razlog zašto su otišli u 
Jeruzalem i Herodu. Kada su konačno došli u kuću gdje 
je Isus bio, pokazali su svoju iskrenost. „Ušli su u kuću i 
vidjeli dijete s njegovom majkom Marijom. Tada su pali 
ničice i poklonili mu se. Zatim su izvadili svoje blago i 
dali mu darove: zlato, tamjan i smirnu” (Matej 2:11). 
Ti darovi bili su duhovni simboli njegovog budućeg djela. 
Zlato je predstavljalo njegov kraljevanje, tamjan njegovu 
svećeničku ulogu, i smirna njegovu žrtvu.

Zvjezdoznanci se nisu vratili k Herodu. Bili su upo-
zoreni u snu, pa su otišli drugim putem. To je razbjesnilo 
Heroda koji je „poslao ljude da u Betlehemu i u cijeloj 

Betlehem Danas
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njegovoj okolici pobiju sve dječake od dvije godine naniže. 
To je naredio na temelju onog što su zvjezdoznanci rekli o 
vremenu pojavljivanja zvijezde” (Matej 2:16 NS). Matej 
je objasnio kako su zemaljski vladari i sotona pokušali osu-
jetiti Božji plan spasenja citirajući riječi proroka: „Tada 
se ispunilo ono što je bilo rečeno preko proroka Jeremije: 
“U Rami [„Visoko Mjesto,” Betlehem je visoko u Judejs-
kim Brežuljcima] se čuo glas – plač i bolno naricanje. To 
je Rahela plakala za svojom djecom i nije se dala utješiti 
jer njene djece više nema” (Matej 2:17,18 NS).

Bijeg u Egipat
Bijeg u Egipat bio je usmjeren od Jehove kroz san 

koji je Josipu prenio anđeo. „Spremi se pa s djetetom i 
njegovom majkom bježi u Egipat! Ostani ondje dok ti ne 
kažem da se vratiš jer će Herod tražiti dijete da ga ubije” 
(Matej 2:13). Hitnost ovog bijega pokazuje činjenica 
da su otišli te noći, opasno vrijeme za putovanje. Zlato, 
tamjan, i smirna koje su donijeli Zvjezdoznanci finan-
cirali su putovanje. Ovo putovanje u Egipat ispunilo je 
Hošeu 11:1, IZ EGIPTA SAM DOZVAO SVOG 
SINA.” Pastor Russell je zapazio: „Trebamo biti na 
straži s obzirom na božansko izbavljenje i otvaranje puta 
za bijeg od stvari koje su preteške za nas da ih izdržimo” 
(Novo Stvorenje, stranica 508). “Božji pravac djelovanja 
se nije miješao s postojećim redoslijedom stvari ... On nije 
pogubio Heroda, niti uništio niti se miješati sa njegovim 
autoritetom i moći. Vrijeme za takve radikalne mjere još 
nije bilo došlo” (Reprint 1681:6). Ostali su u Egiptu 
nekoliko mjeseci prije nego što se pojavio anđeo Gospod-
nji opet im govoreći da je Herod mrtav i da se vrate u 
Izrael (Matej 2:20-21 NS).

Nakon što su se vratili iz Egipta, Josip je bio upozoren 
u drugom snu i obitelj je “otišla u Galileju. Ondje su se 
nastanili u gradu koji se zove Nazaret (“Grad Grane”, 
npr. Zaharija 3:8). To je bilo da se ispuni ono što je 
izgovoreno kroz proroke: ‘On će se zvati Nazarećanin’” 
(Matej 2:22-23 NS). Proučavajući proročanstva u Izaiji, 
nalazimo da bi Isus vodio ponizan život i bio prezren i 
odbačen od svojih zemljaka. To se svakako slaže s općim 
stavom tog vremena prema Nazarećanima (Ivan 1:46; 
7:52).

Isus Kao Dijete u Hramu
Ovaj značajan događaj u Isusovu životu je samo 

zabilježen u Luki 2:41-52. Pastor Russell komentira: 

“To je bio židovski običaj da se je Židovskog dječaka 
trebalo smatrati ‘sinom Zakona’ kad je navršio dvana-
estu godinu. Tako je postao odgovoran prema Zakonu i 
odsad se zahtijevalo da drži njegove praznike” (Reprints 
4957:3, 3711:2, 2559:4).

Sa dvanaest godina, Isus je putovao sa svojom obitelji 
u Jeruzalem kako bi proslavili Pashu. Pri povratku njego-
vi su roditelji otkrili da Isus nije bio u njihovoj skupini. 
Marija i Josip su se vratili u Jeruzalem i tražili tri dana, 
konačno ga pronašavši u Hramu. Zašto nisu otišli ravno 
u Hram, kuću njegovog oca? Možda u tim godinama 
oni nisu očekivali da bi on sjeo među učitelje, slušajući, 
i postavljati pitanja. Njegovi slušatelji „divili su se njego-
voj oštroumnosti i njegovim odgovorima” (Luka 2:41-47 
NS).

Luke daje posljednju zabilježenu izjavu opisujući 
Isusovo djetinjstvo. „Isus je rastao, napredovao u mudro-
sti i uživao sve veću naklonost i Boga i ljudi” (Luka 2:52 
NS). Isus je, kao Logos, bio poslušan svojem ocu. Kao 
ljudsko biće naučio se je poslušnosti pod vrlo drugačijim 
okolnostima, iz djetinjstva.

„Sine moj, slušaj pouku svog oca i ne odbacuj upute 
svoje majke” (Izreke 1:8 NS). Lekcije iz Hrama i njego-
va poslušnost njegovim zemaljskim roditeljima, pomoći će 
mu u njegovoj budućoj službi. Isus je rekao, „da se mora 
ispuniti sve što je o meni napisano u Mojsijevom zakonu, 
u Prorocima i Psalmima” (Luka 24:44 NS).

— Ray Charlton

Zvjezdoznanci
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Sveto Pismo nam govori da je 
od utemeljenja zemlje, Bog predvi-
dio da će otkupnina za čovječanstvo 
biti potrebna. Stoga, On je imao 
plan koji bi spasio njegovo ljudsko 
stvorenje i dao čast Njegovom sinu. 

Isus, kao “jaganjac neokaljan i bez mane ... bijaše pre­
dodređen prije utemeljenja svijeta” (1. Petrova 1:19, 
20 Vrtarić). 

 Kako bi se osiguralo da Njegov plan za čovjekov spas 
bude uspješan, Bogu bi trebao jedan s odgovornošću 
koji je bio u potpunosti u skladu s Njim. Ovaj poje-
dinac bi trebao razumjeti sukob između Stvoritelja i 
njegovog ljudskog stvorenja i biti voljan slijediti Božju 
volju za rješavanjem toga. David piše o tom pojedin-
cu, „Tada sam rekao: “Evo, došao sam,u svitku piše 
o meni. Uživam vršiti tvoju volju, Bože moj, i tvoj je 
zakon duboko u meni” (Psalam 40:7,8 NS). 

Bog je uspostavio zakone i zemaljske pripreme kako 
bi Njegov sin Isus imao prednost iznad svakog imena i 
dati mu se isključivo pravo na vladavinu (Kološanima 
1:18, Rimljanima 14:11). Ali prvo, ovaj sadašnji zli 

svijet, i nebesa i zemlju, mora se uzdrmati i u konačnici 
ukloniti (Galaćanima 1:4; 2 Petrova 3:7-13), kako 
bi se narod dovelo na koljena i uzrokovalo da žele i 
pravednu vladavinu i pravednog vladara (Hagaj 2:7). 

Vlast Na Njegovim Ramenima
U Izaiji 9:6 izraz “Vladavina” je preveden “vlast” u 

prijevodu Biblije Novi Svijet. Ovo ima smisla. Bog je 
izvorno dao čovjeku vlast nad zemljom, ali kroz nepo-
sluh i grijeh, čovjek je izgubio tu vlast (Postanak 1:28; 
Hebrejima 2;8). Izraz “na ramenu” ukazuje da su od-
govornost, teret, i vlast bili ponuđeni Isusu i da je On to 
prihvatio. Hebrejski idiom koristi “ramena” na sličan 
način kao na hrvatskom — da naznači prihvaćanje te 
odgovornosti. 

Izaijin izraz se također odnosi na kraljevsko vod-
stvo. To nas podsjeća na riječi: „Iako je bio njegov 
sin, zahvaljujući onom što je pretrpio naučio se 
poslušnosti. Kad je bio učinjen savršenim, omogućio je 
svima koji su mu poslušni da dobiju vječno spasenje jer 
ga je Bog postavio za velikog svećenika [i kralja] poput 
Melkisedeka” (Hebrejima 5:8-10). 

Ali prije nego što je sin Božji mogao preuzeti 
vlast, određeni uvjeti morali su biti ispunjeni kako bi 
se Isusa kvalificiralo za tu vlast i autoritet. Morao je 
(1) osigurati otkupninu, cijenu za otkupi čovječanstvo 
od osude grijeha i smrti, i (2) morao je dokazati svoju 
poslušnost čak i do smrti. Isusova spremnost na sve to 
je zabilježeno u Hebrejima 10:5,7 (NS): „Zato, kad je 
došao u svijet, rekao je: “‘Žrtve i prinose nisi htio, nego 
si mi pripremio tijelo...Tada sam rekao: ‘Evo, došao 
sam (u svitku piše o meni) vršiti tvoju volju, Bože.’” 

„A Jehovina je volja bila satrti ga, on je dopustio 
da njegov sluga pati.Bože, ako daš njegov život kao 
žrtvu za krivnju, on će vidjeti svoje potomstvo, dugo 
će živjeti i preko njega će se izvršiti Jehovina volja” 
(Izaija 53:10). Bog nije uživao u patnjama njegovog 
Sina. Radije, on je predvidio slavni ishod, i za Isusa 
i čovječanstvo. Modrice i patnja omogućili su Isusu 
da doživi bol i tugu ljudske obitelji. „Jer naš veliki 
svećenik nije netko tko ne može razumjeti naše slabosti, 
nego netko tko je poput nas iskušan u svemu, ali nije 
zgriješio” (Hebrejima 4:15). Bog je dopustio Isusu da 

Dolazeći Novi Vladar 
Čovječanstva

„Da se sve uredi kad za to dođe vrijeme, naime da se sve ponovno sastavi u Kristu ... 
Da, sve se ponovno sastavlja u njemu" (Efežanima 1:9,10 Prijevod Novi Svijet).

Prorok Izaija
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pokaže svoju odanost i vjeru čak do smrti kako bi ga 
Bog obilato nagradio i razvio ga u pravednog vladara 
kakav je čovjeku bio potreban (Reprint 3591, 5878). 

“Velika je pogreška nekih, međutim, pretpostavljati 
da je ‘čovjek Krist Isus’ bio Drugi Adam. Oh ne! Kao 
što apostol izjavljuje (1 Korinćanima 15:47), ‘Drugi 
Adam je Gospodin s neba’ — Gospodin koji će doći 
s neba, i kod svojeg drugog došašća preuzeti ulogu i 
dužnosti oca Adamove rase, koju je otkupio sa svo-
jom vlastitom dragocjenom krvlju na Kalvariji. Kupnja 
Adamove rase od presude Pravde bila je nužna prije 
nego što bi bilo moguće da naš Gospodin Isus bude 
Životodavac ili Otac rase: i ovo samo ovo veliko djelo 
je bilo ostvareno od strane našeg Gospodina kod 
njegovog prvog došašća” (Pomirenje između Boga i 
Čovjeka, stranica 137). 

Vijesti Velike Radosti Za Izrael
Izraelu, proročanstvo iz Izaije 9,6,7 trebalo je biti 

vijest velike radosti kako je proglašeno od strane anđela 
pri Isusovom rođenju (Luka 2:10). Međutim, njihove 
duhovne vođe gledali su samo na proročanstva koja su 
prorekla Mesijina velika postignuća i vladarstvo. Ignori-
rali su, ili nisu pravilno raspoznali, proročanstva koja 
su govorila o njegovoj velikoj patnji i smrti kao važan 
dio Božjeg plana. Umjesto da budu vođeni od Zakona 
kao školskog učitelja Kristu (Galaćanima 3:24), nasto-
jali su ga ubiti zbog straha od gubitka statusa kojeg su 
tada imali pod Rimskim jarmom. 

Bog je obećao Izraelu da će oni biti nacija kralje-
va i svećenika budu li poslušali njegov glas i održali 
Njegov savez (Izlazak 19:5,6). Nebeski Otac je 
također obećao kralju Davidu da će njegovo potomstvo 
biti na prijestolju Izraela zauvijek. Kako je izraelska 
neposlušnost utjecala na ispunjenje ta dva obećanja? 

Zbog nedostatka Svetog Duha, Izrael nije shvaćao 
kako će kroz Božji plan iskupljenja vlast zemlje biti ob-
novljena čovječanstvu. Iako bi Izrael bio 
nacija blagoslivljatelj prema svim obitelji-
ma zemlje, posebna čast da budu duhovni 
kraljevi i svećenici bi prešla Židovima i 
Poganima koji vjeruju u Isusa zbog Izrael-
skog nevjerovanja (Rimljanima 11:7, 8). 

Uz to, kako bi obećanje da bi Da-
vidov sin sjedio na prijestolju Izraela 
zauvijek bilo ispunjeno? To obećanje 
zahtijevalo bi natprirodnu intervenciju. 
Prilikom rasprave s pismoznancima, Isus 
je citirao iz Psalma 110:1. „Kako to da 
pismoznanci kažu da je Krist Davidov 
sin? Sam je David po svetom duhu rekao: 
‘Jehova je rekao mom Gospodinu: “Sjedi 

mi zdesna dok tvoje neprijatelje ne položim pod tvoje 
noge.” Sam ga David naziva Gospodinom, pa kako 
mu je onda sin?” (Marko 12:35-37). 

Isus nije pokušavao prevariti pismoznance. Umjes-
to toga koristio je tekstove Pisma koji su govorili o 
obećanom Mesiji kao kralju iz Davidove linije. „Jehova 
se zakleo Davidu i sigurno neće povući svoju riječ: Jed-
nog od tvojih potomaka postavit ću na tvoje prijestolje. 
Budu li se tvoji sinovi držali mog saveza i mojih zapo-
vijedi kojima ih učim, i njihovi će sinovi zauvijek sjediti 
na tvom prijestolju” (Psalam 132:11,12). Isusova se 
loza može pratiti natrag do Davida kroz Josipa, njego-
vog zemaljskog očuha, po Solomonovoj liniji, a preko 
njegove majke Marije putem Davidovog sina, Natana. 

Zbog nevjernosti, Bog je intervenirao da zbaci 
Kraljevstvo Izrael u vrijeme Sidkije (Ezekiel 21:26-
27). Ipak, Izraelski neuspjeh nije utjecao na Božje 
obećanje Davidu da jedan Davidov potomak sjedne na 
njegovo prijestolje zauvijek. Mesija bi došao kasnije i 
prisvojio kraljevsko žezlo, te tako ispunio Božju pre-
danost Kralju Davidu. 

Božja Zakletva Za Kralja i  
Svećenika Da Ispuni Svoja Obećanja

Nebeski Otac će ispuniti njegova obećanja da će 
imati (1) pravednog vladara kroz Davidovu liniju i (2) 
podići svećenika i kralja poput Melkizedeka. „Jehova 
se zakleo i neće se predomisliti: “Ti ćeš zauvijek biti 
svećenik poput Melkisedeka!” (Psalam 110:4). Mel-
kizedek nije bio samo kralj Salema (ili Jeru-zalem, što 
znači grad mira) nego i svećenik. Pavao to objašnjava u 
Hebrejima 7:1-4. „Melkisedek, kralj Šalema, svećenik 
Svevišnjeg Boga, izašao je u susret Abrahamu ... te 
ga je blagoslovio ... i zauvijek ostaje svećenik.” Melki-
sedek, kao tip, pokazao je da će dolazeći Mesija biti i 
svećenik i kralj te da će ispuniti obećanja koja je Bog 
dao Abrahamu. 

Isus sa Farizejima
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Isus, svojom spremnom i poslušnom žrtvom, kvali-
ficirao se za ulogu Mesije (pomazanika) i za biti kralj 
i svećenik zauvijek, i tako blagosloviti sve ljude. „Takav 
nam veliki svećenik treba: vjeran, nedužan, neokal-
jan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa. „Za 
razliku od drugih velikih svećenika, on ne treba svaki 
dan prinositi žrtve — najprije za svoje grijehe, a onda 
za grijehe naroda — jer učinio je to jednom zauvijek 
kad je prinio samog sebe” (Hebrejima 7:26-28). 

Vjerni Isusovi sljedbenici, i Židovi i Pogani, bit će 
dio sjemena blagoslova kao Pavao piše u Galaćanima 
3:29: „A ako pripadate Kristu, onda ste Abrahamovo 
potomstvo, nasljednici u skladu s obećanjem.” Kriste, 
glava i tijelo, neće biti žrtvujući svećenici poput Aron-
skog reda. Umjesto toga, nakon što su se već žrtvovali, 
bit će svećenički kraljevi, blagoslov i vladat će kako je 
to bilo prikazano sa Melkisedekom. Oni će biti na 
položaju autoriteta, lišavajući se svh neprijatelja istine 
i pravednosti. Oni će vratiti red zemlji i pripremiti 
čovječanstvo da opet imaju vlast nad zemljom. 

Pravedan, Suosjećajan Vladar Da Okrene 
Čovječanstvo Od Grijeha

Ispunjenje Božjeg plana spasenja bila je Isusova 
želja. Došao je na zemlju, patio i umro, tako da bi on 
mogao i osigurati otkupninu za Adama i naučiti kako 
pomoći čovječanstvu da pobijedi svoje grešne puteve. 
Isus je postao savršen ili potpun kao visoki svećenik 
po onom što je pretrpio, i tako je postao autor vječnog 
spasenja svima koji bi ga poslušali (Hebrejima 2:10; 
5:9,10). Nakon što je iskusilo bol, patnju, i smrt već 
6.000 godina, čovječanstvo je naučilo zlo i promovirani 
grijeh pod Sotonom uzurpatorom. Trebat će pravednog 
vladara i suosjećajnog visokog svećenika da ih okrene 
od grijeha ka pravednosti kako bi mogli steći vječan 
život u Božjem Kraljevstvu. Vjerni članovi razreda 
Nevjeste, crkva, pridružit će se njezinom gospodaru i 
imati dodatni blagoslov biti spasitelji, u sklopu Melki-
sedekovog svećenstva u tom velikom planu iskupljenja 
(Obadia 1:21, Otkrivenje 1:5-6). 

Nebeski Otac je stavio na Isusa dostojanstvo i od-
govornost da bude veliki Kralj. Kao Očev predstavnik, 
on će vladati nad čovječanstvom kao proslavljeni 
Posrednik tisuću godina. Njegova vladavina će vratiti 
red u svijet, oboriti sav neposluh, uništiti svakog nepri-
jatelja pravednosti i istine, i uzvisiti u vječni život sve 
koji su prijatelji tih božanskih načela (Psalam 2:1-6).

“Ali kad ono što je savršeno bude bilo postignuto od 
strane čovječanstva, preko Posredničkog Kraljevstva, 
oni će biti svi kraljevi kao što je bio Adam prije nego 
što je zgriješio. I tim kraljevima, ujedinjeno, bit će pre-
dano post-Milenijsko Kraljevstvo Božje; i svi će sklad-
no vladati pod zakonom ljubavi, a njihov Predsjednik 
će služiti i predstavljati ih. O Gospodine, molimo se, 
Dođi Kraljevstvo Tvoje! Zbog tvojih sadašnjih svetih 
tvoje i radi svijeta” (Bitka od Harmagedona, stranica 
646).

— Jerry Wesol

Melkisedek, blagoslivlja Abrahama
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Prekrasno. Kakav pozitivan 
izraz radosti, nadahnjujućeg užitka, 
zadovoljstva, ili divljenja. Kada smo 
istinski vidimo Isusa, mi razumijemo 
upravo kako to “divno” može biti. 
On nije bio samo točna slika Nebesk-

og Oca — nego je bio zjenica Očevog oka! Isus je bio ne 
samo Božji užitak i radost — nego kada ga mi počinjemo 
upoznavati kroz svjedočanstvo Svetog Pisma Isus postaje 
naš nadahnjujući užitak i radost i, s vremenom, i svijeta isto. 

Svojim rukama Bog je oblikovao prekrasan karakter 
našeg Gospodina poput podatne gline u rukama bo-
žanskog lončara. Ali naš divni Spasitelj je morao biti 
pokoran i poslušan da bi moga postati konačni proi-
zvod. Doista, Isus se je naučio poslušnosti kroz ono što 
je pretrpio – okolnosti koje je Otac koristio za obliko-
vanje svojega sina kao prvine Novog Stvorenja. Slično 
tome Bog oblikuje divnu “Nevjestu” za svog sina koji 
će svi dijeliti s Isusom radost blagoslova i obnavljanja 
svih obitelji na zemlji.

Kako divno da se je Isus, vođen Očevim okom, do-
brovoljno pridržavao smjera za koji je znao da otac želi 
da ide u tom pravcu — ostavljajući bogatstva nebeske 
slave da se podloži ljudskom iskustvu (Ivan 17:5). Naš 
divni Spasitelj podložio se smradu loših mirisa, biti 
okružen užasnim bolestima i mukama i bolima čovjeka. 
On je samilosno osjetio njihovu bol dok je hodio među 
prostima, neukima, nepravednima, i grijehom ovlada-
nim članovima ljudskog roda. Isus je naučio suosjećaj-
no plakati kada je doživio izravno i osobno, smrt svoga 
dragog prijatelja Lazara — i vidio žalosne učinke na 
Lazarove voljene. 

Internalizacija njegovog ljudskog iskustva dalo bi 
Isusu vjerodajnice da jednog dana postane svjetskim 
velikim savjetnikom. Isus će koristiti to iskustvo za vo-
đenje čovječanstva, dajući im smjer i uputu jer može 
osjetiti njihovo porijeklo i bolje razumije njihovu borbu 
transformacijske promjene u njegovom zemaljskom kra-
ljevstvu. 

Isus je bio čudesno Svjetlo Svijeta usred mračnog 
svijeta zagađenog virusom grijeha i tame propagirani-
ma od strane protivnika – boga ovoga svijeta. Međutim 
Isusovo svjetlo istine, i njegov odraz Očeve osobnost i 

načela, bili su zasljepljujući za neke. Tama je mrzila 
svjetlo, jer je svjetlo donijelo presudu, krivnju i gubi-
tak moći vodstvu i mudrosti ovog svijeta (Kološanima 
1:17-19). Nije ni čudo da su vođe ovog svijeta, poseb-
no oni koji su navodno zastupali Jehovu, tražili i ubili 
najpredivnije ljudsko biće koji je ikada hodalo na licu 
Zemlje. Nijedan drugi lik u povijesti čovječanstva nije 
nikada tako utjecao na globalnu zajednicu. On je bio 
život i svjetlo ljudima (Ivan 1:4).

U Kristovom kraljevstvu, on će biti svjetlo čovje-
čanstva u još većim razmjerima, sunce koje će imati 
iscijeljenje u svojim krilima. On će izliječiti od brojnih 
mrlja bolesti, patnje, boli i smrti donešenima iskustvom 
čovječanstva s grijehom. Blistavo svjetlo istine, Božje 
istine, pokriće zemlju s prosvjetljenjem koje će raspršiti 
svo neznanje, pogrešne informacije i lažno prikaziva-
nje potaknute od Sotone i njegovih podanika. Kristovo 
znanje pokrit će zemlju, kao što vode pokrivaju more. 
Isus i njegova Nevjesta će zajednički educirati, savjeto-
vati i voditi čovječanstvo po božanskim zakonima pra-
vednosti i ljubavi (Malahija 4:2; Otkrivenje 20:1-3; 
21:4, Ivan 1:4; Habakuk 2:14; Izaija 1:26; Jeremija 
31: 33-34). 

Veliki Budući Učitelj Čovječanstva
„Zahvaljujući dubokoj samilosti našeg Boga. Njegova će nas samilost obasjati s nebesa 

poput svanuća i donijet će svjetlo onima koji sjede u tami i smrtnoj sjeni te će voditi naše korake na 
put mira” (Luka 1:78,79 NS).

U Kristovom Kraljevstvu, on će biti svjetlo čovječanstvu
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„Što vi mislite o Isusu?” Odgovor kojeg je netko 
napisao je: “Isus zadovoljava potrebe svih uvjeta i klasa 
čovječanstva. Na primjer, umjetniku je on potpuno di-
van. Arhitektu je glavni kamen temeljac. Za astronoma 
Isus je Sunce pravednosti, i pekaru on je živi kruh. 
Graditelju je siguran temelj, na stolara on je vrata, i 
liječniku je veliki liječnik. Geologu Isusu je stijena vje-
kova. Za zlatara on je biser velika vrijednosti, a novin-
skom izvjestitelju on je dobre vijesti velike radosti.”

Za nas Kršćane, on je naše sve — naš junak, začet-
nik i dovršitelj naše vjere, naš budući mladoženja, i naš 
Odvjetnik kod Nebeskog Oca. Slično tome, Krist će 
biti sve svijetu. Svaka potreba će biti u potpunosti za-
dovoljena: mentalna, moralna, fizička, i duhovna. Pod 
njegovim podučavanjem, svijet će početi ljubiti praved-
nost, mrziti bezakonje, i pronaći sve, i više nego što 
su izgubili kroz Adamov grijeh. Oni će imati život u 
njegovoj potpunoti u kraljevstvu.

Sve titule u Izaiji 9:6 koje si je Isus osigurao bile su 
zavisne o njegovom dolasku na zemlju da bude odgo-
varajuća cijena za Adama, čija je neposlušnost gurnula 
čovječanstvo u gubitak životnih prava, bolest i smrt. 
Sve što je došlo Isusu kao budućem savjetniku čovje-
čanstva došlo mu je zbog tog otkupiteljskog djela kod 
njegovog prvog došašća – njegovoj otkupnoj žrtvi. Ta 
divna žrtva, položena na Jordanu i hrabro završena na 
Kalvariji, je pravni temelja i i za uračunato opravdanje 
Kršćanina tijekom Evanđeoskog Doba, i djelo otkuplji-
vanja i prednosti koje će se događati u Mesijanskom 
Dobu. Da, dva od najviše važnija vremena u povijesti 
čovjeka su prvi i drugo došašće našega Gospodina – i 
čudesni učinci otkupnine kao i obnove. 

Pa koliko je Isus bio divan? Isus je bio oblikovan po 
uzoru božanskog karaktera i bio je odraz samog Boga. 
„Tko je vidio mene, vidio je i Oca” (Ivan 14:9 NS). 
Isus nam je dao čudesan portret Božjeg lijepog karak-
tera. Pogledajmo neke prizmatične refleksije Isusova 
karaktera prema Svetom pismu. 

Isus je bio odvažan u objavljivanju istine. On je lju-
bio pravednost i mrzio bezakonje. Bio je suosjećajnim i 
milosrdnim. Isus je bio hrabar, nježan, i potpuno skro-
man. Naš nježnog srca Gospodar pokazao je oprošte-
nje i bio je osjetljiv na osjećaje ljudi. On se nije nametao 
drugima i imao je veliko samosvladavanje. Isus je bio 
strpljiv prema osobitim osobinama ljudi ali se je teško 
obrušio na licemjere. Isus je bio pun ljubavi božanske, 
sa svim njenim lijepim izrazima. Kako je samo njegova 
ljubav zračila toplo svima s kojima je došao u kontakt 
i koji bi mogli cijeniti tu toplinu (1 Korinćanima 13).

Kakva divna vrhunska osobnost Isusa je prikazana u 
Svetom Pismu! Kako se divimo i obožavamo Isusa sa 
svakim vlaknom našeg bića. Kako će divno biti kada će 

cijeli svijet čovječanstva početi cijeniti i istinski se diviti 
Kralju kraljeva i Gospodaru gospodara u slavnom di-
jelu njegovog zemaljskog kraljevstva. Riječ “divno” na 
hebrejskom daje pomisao na čudo – čudesnu stvar. Zar 
neće biti čudo, kada probuđeno čovječanstvo počne 
shvaćati opseg i ljepotu čudesne stvari koja se odvijala 
na zemlji u to vrijeme? Sve zbog nedokučive dubine 
ljubavi — mudrog, brižnog Oca i vrlo voljenog Sina.

Isus će također biti Divan Savjetnik. Savjetnik je 
netko tko savjetuje, rješava pitanja, i vodi druge s ciljem 
na umu. Tko bi mogao biti bolji savjetnik od Krista 
Isusa, i onih koje je pozvao da se suobliče njegovom 
obličju? Ako budu bili uspješni u pokoravanju Božjoj 
volji i razvijali unutar sebe um i Kristovu osobnost, oni 
će biti podignuti iz mrtvih u slavu i službu Božanske 
Prirode (2. Petrova 1:4). „Krist u vama, nada slave” 
(Kološanima 1:27). Kakav Prekrasan savjetnik Krist i 
njegova Nevjesta će biti, angažirani u službi pomirenja 
u Kristovom zemaljskom kraljevstvu (2 Korinćanima 
5:18, Efežanima 5:32, Obadija 1:21).

Čemu će ovaj božanski savjetnik, glava i tijelo, podu-
čavati probuđeno čovječanstvo? (Ivan 5:28, 29). Oni 
će podučavati dvjema velikim zapovijedima koje je Isus 
dao u Mateju 22:37-38, naime, “ljubiti Gospodina 
Boga svog svim svojim srcem, i sa svojom dušom svo-
jom, i sa svim svojim umom i... ljubi bližnjeg svoga kao 
sebe.” U tom nastavnom procesu, čovječanstvo će na-
učiti kako da oprostimo jedan drugome, a ne da se za-
mjeramo, i da ne imaju ljutnju ili gorčinu prema svojim 
bližnjim ljudskim bićima. Oni će naučiti da ne budu se-
bični ili ponosni, niti imaju zlobu prema bilo kome, niti 
govore zlo o drugim ljudima. Ovaj Divan Savjetnik će 
ih naučiti važnosti suosjećanja jedno prema drugome, 

Isus je bio nježan
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kako da se odjenu u poniznost, i kako imati krotkost. 
Čovječanstvo će naučiti načela istine i pravednosti u 
Kristovom Kraljevstvu. Međutim, biti će zahtijevana 
poslušnost Božjim zakonima, i čovječanstvo će biti ispi-
tano glede pridržavanja istima, kako bi zaradili vječni 
život (Djela 3:22-23; Otkrivenje 20:7-9). 

Divni Savjetnik, glava i tijelo, vladat će ovim zemalj-
skim kraljevstvom preko kneževa nazvanih Drevni Do-
stojnici. Ti karakteri iz Starog Zavjeta probudit će se 
iz smrti i priopćiti naučavanja i zakone Gospodina iz 
svjetske prijestolnice — Jeruzalema (Izaija 2:3; Mihej 
4:2). Ovaj Divan Savjetnik taj Krist, posrednik No-
vog Saveza (Jeremija 31:31-34; Hebrejima 9:11- 28; 
Hebrejima 8:8-12) savjetovati će, voditi i usmjerava-
ti obnovljeno čovječanstvo k univerzalnim zakonima 
pravde i ljubavi koji moraju prevladati da univerzalni 
mir, ljubav i blagostanje obuhvate svo stvorenje. Oni 
će podučavati i trenirati čovječanstvo da internaliziraju 
prekrasan Isusov karakter, tako da mogu u potpunosti 
doći u sklad, ili jedinstvo, s Nebeskim Ocem — i po-
sljedično, steknu vječni život. Isus transformira svoju 
crkvu, a zatim s njim, crkva preobražava svijet. Isusov 
savršen život može vratiti cijelo čovječanstvo iz mrtvih, 
ali mu trebaju kombinirana iskustva njegove Nevjeste, 
144.000, kako bi se poistovjetili sa svim mnogim bor-
bama s kojima se čovječanstvo suočilo. Tako će Krist, 
glava i tijelo, biti potpuno opremljeni kako bi ostvarili 
svoju misiju – “spasenje duša” (1 Petrova 1:9 RVIC). 

U zaključku, vidimo kako je ovaj jedan usamljeni 
život, Isusa Krista, Božjeg jedinorođenog sina, divni 
heroj čovječanstvu. Hrabro je došao na zemlju, izdržao 
takvo protivljenje grešnika protiv sebe, te je bio prezren 
i odbačen od ljudi. Napravio je meritornu otkupninu 
žrtvu koja će spasiti cijeli svijet od vječne smrti. Ova mi-
šica Jehovina, Božji točna slika, bio je s Ocem od pri-

je stvaranje zemlje. On je stvorio čovjeka i onda umro 
za njegovo iskupljenje. Isus Krist ne samo da je kupio 
ljudsku rasu svojom dragocjenom krvlju, nego će ču-
dom promijeniti čovječanstvo kroz svoja učenja u njego-
vom zemaljskom Kraljevstvu da postane poput njega, 
na krajnju slavu njegova Oca (Kološanima 1:16,17). 

Ovo nevjerojatno čudesno biće je pozvalo svoje 
sljedbenike da vladaju s njim u tom Milenijskom Kra-
ljevstvu da pomogne vratiti čovječanstvo natrag u sklad 
s Jehovom Bogom. Također je zatražio od nas da pro-
vedemo ostatak vječnosti u njegovom božanskom domu 
kao božanska božja obitelj. Pričati o predivnom. Koli-
ko još divnije se može dobiti? Ako naš poziv i izbor uči-
nimo sigurnim, možda saznamo! (Otkrivenje 2:17).

— Larry McClellan

Isus pomaže ženi kod zdenca
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Jedan od najpopularnijih tekstova 
Svetog Pisma na Božićnim čestitkama 
je Izaija 9:6. „Rodilo nam se dijete, 
dobili smo sina,kojem će biti povjerena 
vlast. Ime će mu biti Mudri Savjet-
nik, Moćni Bog, Vječni Otac, Vladar 

Mira.”
Dok bi se titula dana u ovom odlomku, “moćni 

bog,” mogla pogrešno shvatiti da se odnosi na našeg 
Nebeskog Oca, mi nalazimo mnoge tekstove Svetog 
Pisma koji otkrivaju da je Isus moćni bog u Božjem 
planu spasenja. Počinjemo tako što ćemo postaviti 
sljedeća pitanja u pogledu uloge našeg Gospodina kao 
“moćnog boga.”

(1) Kako je naš Gospodin Isus Moćni Bog?
(2) Odakle dolazi njegova moć?
(3) Kako će to ostvariti u svom Kraljevstvu?
Što mu to omogućuje?

Isus Kao Moćni Bog
Kako se Isusa može smatrati moćnim bogom? Kon-

kordancija opisuje da je to pojam “ moćnoga”, čak i 
kada se odnosi na velike ljude i anđele. Doista, naš 
Nebeski Otac je Bog i Svemogući. Međutim, naš Gos-
podin Isus je također moćan. Vidimo to kada pogleda-
mo na moć koju je koristio kao Logos, prije njegovog 
dolaska na zemlju (Ivan 1:1), i moć koju će iskazati u 
Milenijskoj Vladavini njegovog zemaljskog Kraljevst-
va. U Reprintu 1410 nalazimo sljedeće komentare u 
vezi s korištenjima riječ “bog.”

“Riječ ‘bog’ označava moćnog, ali ne uvijek 
svemogućeg. Koristi se kao prijevod svake od četiri he-
brejske riječi — el, elah, elohim, i adonai — sve, u 
općoj verziji Biblije, označavajući moćne, ili velike. To 
je općenito ime, često i pravilno primijenjeno na našeg 
Nebeskog Oca, kao i na gospodina našeg Isusa, na 
anđele i ljude.

“U Ponovljenom zakonu 10:17 elohim — moćni ili 
veliki — koristi se u upućivanju na Jehovu svemogućeg 
Boga, kao i na druge bogovima. ‘Jehova je Bog bo-
gova.’

“U [Psalmu] 82 razlika bića na koju je ukazano 
riječju bog vrlo je označena — „Bog [elohim] stoji 
usred svoje skupštine, među bogovima [elohim] on 

sudi i govori.” Ovdje se prva riječ Bog očito odnosi 
na Jehovu, Svemogućeg, dok se ostale odnose na dru-
ge moćne — na Crkvu, sinove Božje, kojima je Isus 
glava ili poglavica, a o kojima je zapisano (stih 6), 
„Rekao sam: ‘Vi ste bogovi [elohim],svi ste vi sinovi 
Svevišnjega [el jon, najviši Bog]”

Izvor Isusove Moći
Naše drugo pitanje glasi od kuda Isusova moć dol-

azi. Mi odgovaramo da njegova moć potječe od njego-
voga Oca na nebu. Isus je govorio jasno o tom pitanju. 
U Ivanu 5:19 kaže: „Isus im je nato rekao: “Zaista, 
zaista vam kažem, Sin ne može sam od sebe ništa 
učiniti, nego samo ono što vidi da čini Otac. Jer što 
god čini Otac, to i Sin čini na isti način.”

Nakon svog uskrsnuća Isus je rekao svojim učenicima 
da mu je „dana sva vlast na nebu i na zemlji.” Isusovo 
otkrivenje apostolu Ivanu na Patmosu opisuje njegovo 
primanje „moći, i bogatstva, i mudrosti, i snage, i časti, 
i slave, i blagoslova” (Otkrivenje 5:12,13).

Iskazivanje Isusove Moći U Njegovom 
Zemaljskom Kraljevstvu

U vezi s trećim pitanjem o pokazivanju njegove moći 
u Kraljevstvu i što će on učiniti, Sveto Pismo razotkri-

Moć Njegovog Krista
„Nakon toga vidio sam jednog drugog anđela kako silazi s neba s velikom vlašću i njegova je 

slava obasjala zemlju” (Otkrivenje 18:1).

Isusova moć dolazi od njegovog nebeskog Oca.
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va uzorak mudrosti, ljubavi, pravde i milosrđa — sve 
karakteristike njegovog Oca. U Izaiji 28:16,17 čitamo 
o njegovoj dobronamjernoj i pravednoj metodi. „Zato 
ovako kaže Svevišnji Gospodin Jehova: “Za temelj 
postavljam na Sionu prokušani kamen, dragocjeni 
ugaoni kamen kao siguran temelj. Nitko tko vjeruje u 
njega neće se uplašiti. I postavit ću pravdu za mjerilo i 
pravednost za mjernu spravu. Tuča će uništiti utočište 
od laži i vode će otplaviti skrovište.” U kraljevstvu, 
cijelo čovječanstvo moći će se osloniti na nepokretnu i 
postojanu ruku našeg Oca, predstavljenu sa Gospodi-
nom Isusom i njegovom Crkvom.

Osim toga, Isusovo će se izvršavanje moći biti uni-
verzalno, kao što smo čitali u Luki 2:10: „Ne bojte 
se! Došao sam vam objaviti dobru vijest koja će svim 
ljudima donijeti veliku radost.” Dalje, Zaharija 9:10 
kaže: „I on će narodima govoriti o miru. Vladat će 
od mora do mora i od Rijeke do svih krajeva zemlje.” 
Širina Gospodinove nadležnosti data je u Psalmima 
72:8: „Imat će podanike od mora do mora i od Rijeke 
do svih krajeva zemlje.”

Opseg Isusove moći izražen je u Izaiji 61:1-5: „Duh 
Svevišnjega Gospodina Jehove na meni je jer Jehova 
me pomazao da objavim dobru vijest krotkima. Poslao 
me da povijem rane onima koji su slomljena srca,da 
zarobljenima objavim slobodu i zatočenima da će im se 
otvoriti oči, da objavim godinu Jehovine milosti i dan 
osvete našeg Boga, da utješim sve koji tuguju, da se 
pobrinem za one koji tuguju zbog Siona, da im dam 
ukras za glavu umjesto pepela, ulje radosti umjesto 
tuge i ogrtač hvale umjesto klonulog duha. Zvat će 
ih se stablima pravednosti, Jehovinim nasadom, koji 
služi njemu na slavu. Oni će obnoviti drevne ruševine, 
nanovo će izgraditi mjesta koja su dugo bila pusta, 
ponovno će sagraditi opustošene gradove, mjesta koja 
su naraštajima bila pusta.”

Isus je započeo svoju zemaljsku službu sa objavom 
datom u Sinagogi kako je zabilježeno u Luki 4:16-21. 
Počeo je citiranjem Izaije 61:1, 2. Završio je citat s 
navodom da je došao “propovijedati prihvatljivu go-
dinu Gospodinovu” (redak19), izostavivši izraz, “i 
dan osvete Boga našega.” Vrijeme je sada došlo za 
početi sa icjeljivanjem. Međutim vrijeme nije došlo za 
“Dan osvete Boga našeg”; to će čekati daljnjih 1900 
godina.

Isusova moć da izliječi čovječanstvo pokazana je 
u mnogim prilikama tijekom njegove službe. Isus je 
izliječio stotnikovog slugu zbog stotnikove velike vjere, 
što je zabilježeno u Mateju 8:5-13. Iscjeljenje Petrove 
punice se nalazi u Mateju 8:14,15, a iscijeljenje 
mnogih drugih, kako je rečeno u retku 16.

Osnažen Očevim duhom, Isus je najavio dobre 
vijesti o onome što uskoro dolazi. Ne samo da je 
govorio o veličanstvenim promjenama, Isus je pružio 
demonstracije svoje moći kroz razna čuda. U ranoj 
fazi svoje službe pokazao je kontrolu nad svijetom 
duhova, bitnu ovlast koja će biti potrebna za vezivanje 
Sotone tijekom Milenijskog Doba. U Mateju 8:31,32 
čitamo: „Tada su ga demoni počeli preklinjati: “Ako 
nas istjeraš, pošalji nas u ono krdo svinja.” Nato im je 
rekao: “Idite!” I oni su izašli iz ta dva čovjeka i ušli u 
svinje. Tada je cijelo krdo jurnulo preko litice u more i 
utopilo se.”

Po tome svi mogu vidjeti Isusovu moć u ispunjenju 
njegovih kasnijih riječi u Mateja 12:29: „Zar bi tko 
mogao upasti u kuću jakog čovjeka i oteti mu imov-
inu ako ga najprije ne sveže? Tek tada može opljačkati 
njegovu kuću.” Ovi i drugim slični događaji očekuju 
obećanje koje je Isus dao u Otkrivenju 20:2,3: „Uhva-
tio je zmaja, prazmiju, koji je Đavo i Sotona, i svezao 
ga na 1000 godina. Bacio ga je u bezdan te ga je nad 
njim zatvorio i zapečatio da više ne zavodi narode dok 
se ne navrši 1000 godina. Nakon toga treba biti na-
kratko pušten.”

Kroz Isusovu otkupnu žrtvu (1 Timoteju 2,6), on će 
uklonit prokletstvo grijeha i smrti svojom zamjenskom 
smrću na mjesto Adama, čime se zadovoljava Božanska 
Pravda (1 Korinćanima 15:21). Isusova moć da podiže 
mrtve (Ivan 5:28,29) bila je prikazana u podizanju Jai-
rove kćeri (Matej 9:18,19,23-26) i podizanjem Laz-
ara (Ivan 11:43, 44). Njihovo oživljavanje prikazalo je 
u malome veličanstveno buduće djelo uskrsnuća.

Isus je jasno iznio obećanje o vječnom životu Mariji, 
Lazarovoj sestri, u Ivanu 11:25, 26 (NS): „Ja sam 
uskrsnuće i život. Tko vjeruje u mene, ako i umre, 

U Kraljevstvu će svi nedostatci biti izliječeni.



15Studeni / Prosinac 2020

oživjet će. I svatko tko živi i vjeruje u mene, nikada 
neće umrijeti. Vjeruješ li to?”

Zamislite radost da vam se brat i sestra vrate u život 
nakon što su bili mrtvi četiri dana! Bez sumnje, ona i 
drugi su saznali istinu o Adamskoj smrt i blagoslov-
ljenom protuotrovu ponuđenom od strane Isusa.

Isusova moć kao moćnog Boga je stavljena u kon-
trast sa krotkim i skromnim predstavnikom Jehove 
Boga tijekom njegove zemaljske službe sa moćnom, 
militarističkom osobom kako je opisan u nekoliko tek-
stova Svetog Pisma. U Otkrivenju 19:15 čitamo: „Iz 
usta mu je izlazio dug i oštar mač da njime potuče 
narode. On će vladati nad njima željeznom palicom. I 
gazit će tijesak žestoke srdžbe Svemogućeg Boga.”  Uz 
to, u Izaiji 63:1 mi učimo o njegovom povratku iz Edo-
ma (Božji neprijatelji), “u haljinama žarko crvene boje 
iz Bosre.” Njegova odjeća je obojana krvlju njegovih 
neprijatelja (Otkrivenje 19:13, Izaija 34:5, 6). Ova 
slika krvi simbolizira način na koji je promjena ra-
sporedbe sa Evanđeoskog Doba na Milenijsko Doba 
okarakterizirana.

Pad naroda opisan je u Psalmu 2:9: „Razbit ćeš 
ih željeznim žezlom, satrt ćeš ih kao glinenu posudu.” 
Na početku kraljevskog doba nepokorne će se spriječiti 
od nanošenja štete drugima. Njihovi bivša zli načini 
postupanja neće se tolerirati u Mesijinom Kraljevstvu, 
jer je zapisano, “oni neće povrijediti niti uništiti u svoj 
svetoj gori mojoj” (Izaija 11:9). Što se tiče ove uprave, 
čitamo u Pomirenju između Boga i čovjeka (stranica 
239):

„Sveti Duh će svjedočiti pomirenom svijetu 
čovječanstva u idućem dobu, vrlo sličnim načinom, ali 
veoma različito u pogledu činjenica. Oni koji imaju 
Duh više neće biti nekolicina posebnih slugu i sluškinja, 
nego kao što Prorok Joel objavljuje „svako tijelo.” (Joel 
2:28) „Svjedočanstvo” Duha više neće biti „svi koji 
hoće pobožno živjeti trpjet će progonstvo”; jer nikak-

vo progonstvo tada neće biti dopušteno. Više neće 
„svjedočiti” o „uskom putu” žrtve, jer vrijeme žrtve 
tada će biti prošlost: „Ondje će biti nasip” i biti će bez 
kamenova spoticanja. (Iza. 35:8; 62:10) „Svjedočit” 
će da će „Zlikovci biti biti istrebljeni, a koji se uzdaju 
u Gospodina, posjedovat će zemlju.” (Djela 3:23; Ps. 
37:7-11) „Svjedočit” će o blagoslovima za one koji 
čine dobro i kaznama i uništenju namjernih zlikovaca. 
To je isti Božji Duh ali samo u drugačijem djelovanju.”

Novo i mirno okruženje bit će djelotvorno tisuću 
godina sve do “malo vremena” koje se javlja na kraju 
Milenijskog Doba. Sva hvala i čast našem Nebeskom 
Ocu zbog Njegovog brižnog izvršenja Plana vjekova 
koji će biti “svim ljudima.” Amen.

— Michael Costelli

Podizanje Jairove kćerke
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“Vječni Otac” je titula koja je 
pripisana našem Gospodinu Isusu. 
To je samo jedan naslov među mnogi-
ma koji definiraju nasljedstvo našeg 
Gospodina jer je položio svoj život 
kao “čovjek Krist Isus.” Tko bi os-

poravao prikladnost takve titule? Ovaj naslov, iako sada 
nije djelotvoran, bit će operativan kod drugoga došašća 
našeg Gospodina kada započne rad na obnavljanju svi-
jeta čovječanstva (Pomirenje Između Boga i Čovjeka, 
stranice 141-142). Prorok Izaija u 53:8-10 (Novi Živi 
Prijevod) nas podsjeća “da je [Krist] umro bez potomaka 
... ipak kad mu je život učinjen prinosom za grijeh, imat 
će mnogo potomaka.” Tako će on priskrbiti konačnu na-
gradu za svoju vjernost. Dao je svoj zemaljski život kao 
prinos za Adamov namjerni grijeh, i dakle, povratio cijeli 
svijet čovječanstva kao “mnoge potomke.”

 Vječni Otac Svijetu
Naslov “Vječni Otac” u Izaiji 9:6 (Nova Revi-

dirana Standardna Verzija), prikazuje prekrasan, 
a ipak nježan, odnos koji će Isus imati sa svijetom 
čovječanstva. Ta veza će donijeti obnovu u vječni život. 
Međutim, samo oni koji se odaberu poslušati pravila 
Posredujućeg dijela Kraljevstva će naslijediti beskrajni 
život. 

Doba koje dolazi će biti za razliku od ovog sada­
šnjeg zlog doba ono u kojemu će Sotona biti u pot-
punosti ograničen “da više ne bi mogao zavoditi 
narode, dok ne završi tisuću godina” (Otkrivenje 20:3 
Nova Američka Standardna Biblija). O tom nam je 
Kraljevstvu rečeno, „Bit će ondje cesta, put koji će se 
zvati Put svetosti. Nitko nečist neće njime ići, već samo 
oni koji su dostojni njime hodati. Nerazumni neće doći 
na taj put. Ondje neće biti lavova, na njega neće dola-
ziti opasne zvijeri. Nijedne takve zvijeri neće biti na 
tom putu. Njime će hodati samo oni koji su izbavljeni. 
Oni koje je Jehova spasio vratit će se  i doći na Sion 
radosno kličući. Krasit će ih beskrajna radost, među 
njima će vladati sreća i veselje.Nestat će tuga i uzdis-
anje” (Izaija 35:8-10 NS). 

Adam, prvi čovjek i otac ljudske obitelji, doveo je 
rasu na njihova koljena kroz neposlušnost. Adam nije 
poslušao Božje pravilo i pojeo je plod stabla koje je 
usred vrta. Za to drvo „Bog je rekao: ‘Ne jedite ga i 
ne dirajte ga. Učinite li to, umrijet ćete!’” (Postanak 

3:3). Jedenje sa stabla je navuklo kaznu smrti ne samo 
na Adama, nego i na cijeli svijet čovječanstva, njegove 
potomke. Taj namjeran čin neposlušnosti sa Adamove 
strane je gurnuo ljudsku obitelj u smrt i doveo do pro-
cesa umiranja. 

Apostol Pavao navodi: „jer kao što su zbog nepo­
slušnosti jednog čovjeka mnogi postali grešnici,  tako 
će i zbog poslušnosti jednoga mnogi postati pravedni” 
(Rimljanima 5:19 NS). Vjernost našeg Gospodina u 
polaganju svog života, kao čovjek Isus, kupio je pravo 
da postane svjetski restaurator, davatelj života, i tako, 
njegov Vječni Otac. Apostol Ivan potvrđuje da nitko 
ne može steći život osim kroz Isusa. „Tko vjeruje u 
Sina, dobit će vječni život. Tko nije poslušan Sinu, 
neće dobiti život, nego će Božja srdžba ostati na nje-
mu” (Ivan 3:36). Također imamo riječi kralja Solo-
mona u Izrekama 8:36 (NS): „A tko me zanemaruje, 
naudit će samom sebi.Oni koji me mrze, vole smrt.” 

Vječni Otac Crkvi?
Postavlja se pitanje, budući da su članovi crkve bili 

dio svijeta, “po prirodi, djeca gnjeva, baš kao i ostali” 
(Efežanima 2,3 Darby), dali se Isus smatra i njihovim 
Vječnim Ocem? Ne, Nebeski Otac je bio taj koji nas 
je privukao! Naš Gospodin Isus nas je naučio moliti, 
„Oče naš, koji jesi na nebesima, neka se sveti tvoje ime. 
Neka dođe tvoje kraljevstvo.  Neka bude tvoja volja, 
kako na nebu tako i na zemlji” (Matej 6:9,10 NS). Isus 
je objasnio da, „Nitko ne može doći k meni ako ga ne 
privuče Otac, koji me poslao. I ja ću ga uskrsnuti u po-
sljednji dan” (Ivan 6:44 NS). Sam Nebeski Otac nas 
je pozvao! Naš drag Gospodin Isus je naš stariji brat.

Životodavni Duh
„Jer kao što Otac podiže mrtve i oživljava ih, tako i Sin oživljava koga god želi” (Ivan 5:21).

Isusova vjernost mu omogućuje obnoviti čovječanstvo.
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brejima 11:37-40 (Biblija prijevod Novi Svijet) kaže: 
„Bili su kamenovani, iskušavani, prepiljeni, pobijeni 
mačem, hodali su u ovčjim i kozjim kožama, bili su u 
oskudici, u nevolji, zlostavljani. Svijet ih nije bio dos-
tojan. Lutali su po pustinjama i gorama, skrivali se u 
pećinama i jamama. Svima njima Bog je zbog njihove 
vjere potvrdio da su mu po volji, ali nisu primili ono što 
im je bilo obećano, jer Bog je nama namijenio nešto 
bolje, tako da oni ne budu učinjeni savršenima bez 
nas.” Da, Drevni Dostojnici moraju pričekati dok veći 
Mojsije u antitipu, Krist, glava i tijelo, ne bude bio 
dovršen. Ne može biti “davanja života” sve dok crkva 
ne bude bila potpuna.

Petar je tu misao potvrdio vijeću, govoreći: „Naime, 
Mojsije je rekao: ‘Jehova, vaš Bog, podignut će vam 
iz vašeg naroda proroka kao što sam ja. Slušajte sve 
što vam on kaže!Svatko  tko ne bude slušao tog Pro-
roka, bit će istrijebljen iz naroda’ (Djela 3:22,23 NS). 
Bog nije dao drugo ime pod nebom kojim moramo biti 
spašeni (Djela 4:12). Tako će Krist biti Vječni Otac i 
Drevnim Dostojnicima. 

Isus je to potvrdio u Luki 8:19-21 (Biblija prijevod 
Novi Svijet): „A k njemu su došli njegova majka i 
braća, ali mu zbog mnoštva nisu mogli prići. Stoga mu 
je netko javio: “Tvoja majka i braća stoje vani i žele te 
vidjeti.” On im je odvratio: “Moja majka i moja braća 
jesu ovi koji slušaju Božju riječ i vrše je.” Mi smo dio 
Isusove intimne, posvojene obitelji. Mi smo njegovom 
braćom i sestrama. Mi smo njegovo bratstvo. 

Iako je Isus “prvorođeni među mnogom braćom”, 
(Rimljanima 8:29 NASB) čeka dovršetak sakupljanja 
Crkve, njegove Nevjeste, prije početka rada oživljavanja 
i obnavljanja svijeta čovječanstva. Apostol Ivan nam 
govori u Otkrivenju 22:17 (NS), „Duh i nevjesta gov-
ore: “Dođi!” I tko god to čuje, neka kaže: “Dođi!” I 
tko je god žedan, neka dođe.Tko god želi, neka bes-
platno uzme vode života.” Tko je taj Duh? To je Isus, 
“jer svjedočanstvo o Isusu je duh proroštva” (Otkriven-
je 19:10 NASB). Dovršetak sakupljanja Crkve bit će 
dar svijetu. U to će vrijeme Isus uzeti njegov naslov 
“Vječnog Oca,” i započeti rad vraćanja u život ... tko 
god će doći!

Vječni Otac Drevnim Dostojnicima?
Kada Isus započne Posredujuću fazu kraljevstva, 

Drevni Dostojnici, prinčevi na zemlji, prvo će se podići 
kako bi pomogli vratiti red na zemlji. Kralj David izjav-
ljuje u Psalmima 45:16 (Young’s Literal Translation), 
“Umjesto otaca tvojih su sinovi, Ti ćeš ih imenovati 
za knezove u svoj zemlji.” Tako, kada naš gospodar 
preuzme titulu, Vječni Otac, Abraham, Izak, Jacov... i 
svi junaci i heroine vjere više neće biti očevi nego će biti 
djeca Vječnog Oca - Isusa! (Pomirenje Između Boga i 
Čovjeka, stranice 142-143).

Zašto su Drevni Dostojnici uskrsnuti na početku 
Posredujuće faze Kraljevstva? Prorok Izaija opisuje 
njihovo djelo kao sudaca i savjetnika idućeg doba. 
„Opet ću ti postaviti suce kao nekada i savjetnike 
kao u početku. Tada će te zvati Gradom Pravednosti, 
Vjernim Gradom” (Izaija 1:26). Gdje će taj pravedni 
grad biti uspostavljen? Prorok Izaija daje odgovor. „I 
mnogi će narodi ići i govoriti: “Dođite! Pođimo na 
Jehovinu goru,u dom Jakovljevog Boga! On će nas 
poučavati svojim putevima i ići ćemo njegovim staza-
ma.” Jer će zakon doći sa Siona i Jehovina riječ iz Jeru-
zalema” (Izaija 2:3). 

Koji su oni primjeri velike vjere bili! Nisu li lekcije 
njihovog života, njihova vjernost, bili potpora nama, 
crkvi! Nije li nas Danijelova nepokolebljivost potaknu-
la na sličnu vjernost! Ovi velikani, pod iskušavajućim 
okolnosti, ispitani su i priznati. Ali, čak i sa svojom 
velikom vjernošću, oni moraju čekati dok crkva ne bude 
dovršena prije nego što ih se može podići u život. He-

Samuel i David, dvojica Drevnih Dostojnika.
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Otkupiteljsko djelo koje je ostvario Isus priuštilo 
je uskrslom Gospodinu autoritet ili gospodarstvo nad 
zemljom, koje je jednom izgubio Adam. Isus je kupio 
rasu svojom dragocjenom krvlju. Vidimo Kristov naslov 
za službu ‘Davaoca života’ i Oca cijeloj rasi Adama. 
Samo oni koji prihvate uvjete novog saveza će primiti 
blagoslove vječnog života. Sa ovog stajališta, možemo 
vidjeti “kako naš Gospodin Isus bi mogao biti Korijen 

i Potomstvo Davidu, i Davidov sin i Otac Davidov, 
Davidov Gospodin” (Pomirenje između Bog i čovjeka, 
stranice 144-145). Značenje Psalmistovih riječi sada 
je jasno. „Umjesto očeva tvojih bit će djeca tvoja, koju 
ćeš moći postaviti knezovima po svoj zemlji” (Psalam 
45:16 VKJ). 

— Bill Dutka

Isusovo otkupiteljsko djelo vraća život čovječanstvu.
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Od svih titula danih u Bibliji za 
Sina Božjeg, možda nijedna nije 
više ugodnija jeziku i umu od “Knez 
Mira”. Ne postoji ljudsko srce koje 
ne žudi, barem na nekoj dubokoj 
podsvjesnoj razini, za više mira u 

životu. Sama misao da Biblija proriče budućeg vladara 
čiju vlast tako karakterizira spokoj da ga se zove Knez 
Mira, donosi utjehu i nadu.

 Izaija nije bio jedini prorok koji je ukazao na našeg 
Gospodina kao kneza. Danijel (9:25) je dao vremensko 
proročanstvo koje ukazuje na vrijeme “Mesije Vođe”, 
kada je Isus trebao služiti ovdje na zemlji i dati svoj život 
da otkupi Adama i cijelo čovječanstvo. U Novom Zav-
jetu Petar i ostali apostoli su se branili pred Sanhedri-
nom za podučavanje u hramu, govoreći: „Nato su Petar 
i drugi apostoli rekli: “Moramo se pokoravati Bogu, a 
ne ljudima. Bog naših predaka uskrsnuo je Isusa, kojeg 
ste vi ubili objesivši ga na drvo. Njega je Bog uzvisio 
kao Vođu i Spasitelja i postavio ga sebi zdesna da bi se 
Izrael mogao pokajati i dobiti oproštenje grijeha” (Djela 
5:29-31). 

Potreba Svijeta Za Mirom
Mir je u velikoj mjeri izmakao ljudskoj rasi. Bilo je 

ratova i divljaštva unutar i između različitih skupina 
stanovništva iz najranijih vremena ljudske povijesti. Ljudi 
su se borili oko teritorija, vode, zaliha hrane, prirodnih 
resursa i slobode od porobljavanja. Biblija bilježi dio te 
povijesti sve do Isusovog vremena. 

Mnogi od tih sukoba bili su opravdani na temelju na-
cionalnog ili etničkog interesa i zaogrnuti krinkom patrio-

tizma. Ipak većina je bila pokrenuta na temelju sebičnosti 
i pohlepe za bogatstvom i moći. Prateći ove sukobe bile 
su epizode genocida, kao što je holokaust tijekom Drugog 
svjetskog rata.

Chris Hedges kaže da je bilo samo 268 godina pot-
punog mira među ljudima u proteklih 3400 godina po-
vijesti.2 Vojni sukob među narodima je norma; Mir je 
iznimka. 

Ljudska patnja povezana s tim nasiljem i suko-
bima proteže se daleko izvan onih izravno uključenih u 
bitke. Ratovi posebno prekidaju lance opskrbe hranom 
i druge potrebe za životom i zdravljem. Oni rezultiraju 
beskućništvom, siromaštvom i gladovanjem. 

Mir i suradnja nužni su za adekvatno zbrinjavanje 
ljudskih potreba. Mir i sloboda omogućuju ljudima da se 
bave obrazovanjem i da donose odluke kojima će zbrinuti 
same sebe i njihove obitelji te ispuniti njihov ljudski po-
tencijal. 

Kada je naš Gospodin napustio nebesko područje za 
živjeti kao ljudsko biće, objavljeno je s njegovim rođenjem 
obećanje mira među čovječanstvom. „Slava Bogu na 
nebesima, a na zemlji mir među ljudima koji su mu po 
volji!” (Luka 2:14). 

Međutim, obrazac sukoba i nasilja nastavio se i postao 
sve strašniji. Čak i povijest Kršćanske crkve bila narušena 
sektaškim borbama i sukobima. Postoji neprijateljstvo 
između Kršćana i sljedbenika drugih religija. 

Trenutačno su u tijeku 52 oružana sukoba u svijetu, 
u rasponu od ratova između naroda do građanskih ra-
tova i oružanim pobuna unutar naroda.3 Deseci tisuća 
ljudi umiru u tim sukobima, od kojih su mnogi civili. Broj 
poginulih u ratovima u 20. stoljeću procijenjen je na 108 
Milijuna. Procjene broja poginulih u ratovima kroz cijelu 
ljudsku povijest u rasponu od 150 milijuna do više od 
milijardu.4

Knez Mira Koji Donosi Svjetski Mir
Budući da je onaj koji nosi titulu rođen prije skoro 

2000 godina, da li titula Knez Mira ima ikakvo pravo 
značenje? Izaijino proročanstvo (9:6) kaže da će Isus 
uspostaviti mir širom svijeta. Bog koristi vrijeme između 
Isusovog prvog i drugog došašća za obuku i kvalifikaciju 
kadra od 144.000 mirotvoraca iz čovječanstva za posao s 
njim u uspostavljanju svjetskog mira tijekom Kraljevstva. 

On Je Došao i Propovijedao Mir
„I on će narodima govoriti o miru. Vladat će od mora do mora i od Rijeke do svih krajeva 

zemlje” (Zaharija 9:10 Prijevod Novi Svijet).1

Svijetu je potreban mir
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razumijevanje čineći Isusovu titulu u Izaiji 9:6, “Knez 
Cjelovitosti.”

U Kristovom kraljevstvu mira, sve potrebno kako bi 
ljudi bili “cjeloviti” biti će osigurano. Nitko neće biti 
beskućnik. Nitko neće biti gladan. Invaliditet će biti 
izliječen. Svi će biti zdravi — fizički, mentalno i emocio-
nalno. Svi će biti cijenjeni.

Zlatno pravilo će djelovati u kraljevstvu mira. Oni koji 
rade za dobro i dobrobit drugih će primiti vječni život. 
Ovo je jasna lekcija Isusove prispodobe o ovcama i jar-
cima (Matej 25:31-46). 

Mir Uspostavljen Kroz Pravdu
Mihejevo proročanstvo nam govori da će kraj ratova 

i sukoba biti posljedica širenja Božjeg zakona i riječi i 
iskazivanja suda i pravde među ljudima i narodima. Bog 
je povjerio ovo djelo svome Sinu, Knezu mira (Djela 
17:31). „Neće suditi po onome što vidi niti će ukoravati 
po onome što čuje. Pošteno će suditi siromasima, praved-
no će ukoravati ljude braneći krotke na zemlji” (Izaija 
11:3,4). 

„Zato ovako kaže Svevišnji Gospodin Jehova: “Za 
temelj postavljam na Sionu prokušani kamen, dragocjeni 
ugaoni kamen  kao siguran temelj. Nitko tko vjeruje u 
njega neće se uplašiti. I postavit ću pravdu za mjerilo i 
pravednost za mjernu spravu. Tuča će uništiti utočište od 
laži i vode će otplaviti skrovište” (Izaija 28:16,17). Božja 
pravda će u početku biti prisilna sve dok ju, kroz obra-
zovanje, ne prigrli srce svakog čovjeka. „Nigdje na mojoj 
svetoj gori više nitko neće činiti zlo niti će ikome činiti išta 
nažao jer zemlja će biti puna znanja o Jehovi kao što je 
more puno vode” (Izaija 11:9). 

Shane Claiborne piše: “Mir nije samo o odsutnosti su-
koba; radi se i o prisutnosti pravde...pravi mir ne postoji 

U Mateju 5:9, Isus kaže: „Sretni su mirotvorci,  jer 
će ih se nazvati Božjim sinovima.” Parafraza prijevoda 
Poruka za ovaj stih je vrlo opisna što znači biti mirotvo-
rac: “Blagoslovljen si kad možeš pokazati ljudima kako 
surađivati umjesto da se natječu ili bore. Tada otkriješ tko 
si zapravo, i svoje mjesto u Božjoj obitelji.” 

Bog razvija duhovnu obitelj mirotvoraca. Pod vodst-
vom njegovog Sina, Isusa Krista, oni će pomoći oslobodi-
ti svijet od nasilja i sukoba. Apostol Pavao nam govori da 
cijeli svijet (nesvjesno) čeka za dovršetak i otkrivanje ove 
obitelji mirotvoraca tako da njihov rad na donošenju te 
slobode — tog mira — može početi. 

„Jer sve što je stvoreno  željno iščekuje objavljivan-
je Božjih sinova.  Ono što je stvoreno podloženo je is-
praznosti — ne svojom voljom, nego voljom onoga koji je 
sve to podložio — ali pritom je pružena nada da će ono 
što je stvoreno i samo biti oslobođeno robovanja raspadlji-
vosti i da će dobiti veličanstvenu slobodu Božje djece” 
(Rimljanima 8:19-21).

Zbog vođenje ovog djela iznesenog u Božjem planu za 
čovječanstvo, Isus se s pravom naziva Knez mira. On je i 
Knez mirotvoraca. 

Mir Je Više Od Odsutnosti Sukoba

Jedno od proročanstava koja opisuju kraj rata i ljud-
skih sukoba nalazi se u Miheju 4:1-4: “U posljednjim će 
danima gora na kojoj je Jehovin dom biti utvrđena nad 
gorskim vrhovima i uzdizat će se nad bregovima i k njoj će 
dolaziti narodi. I mnogi će narodi ići i govoriti:“Dođite! 
Pođimo na Jehovinu goru i u dom Jakovljevog Boga! On 
će nas poučavati svojim putevima i ići ćemo njegovim 
stazama.”Jer će zakon doći sa Siona i Jehovina riječ iz 
Jeruzalema. Bog će suditi mnogim narodima i ispravit 
će ono što je krivo kod moćnih naroda nadaleko.Oni će 
prekovati svoje mačeve u raonike i svoja koplja u srpove. 
Narodi više neće dizati mač jedni na druge i više se neće 
učiti ratovanju. Svatko će sjediti pod svojom lozom i pod 
svojom smokvom i nitko ih neće plašiti, jer to je rekao 
Jehova nad vojskama.”

Dok ovaj odlomak jasno proriče kraj ratovima i oružju 
rata, posljednja rečenica opisuje još jedno važno kvali-
tativno obilježje mira koji će Isus uspostaviti. Svatko će 
imati ono što je potrebno za život i uživati u mirnom i 
zadovoljavajućem životu.

Ovo važno značenje je zapravo sadržano u hebrejs-
koj riječi prevedenoj mir u našem tematskom odlomku 
— šalom. Isus je Knez Šaloma. Važno je razumjeti da 
šalom nikada ne znači samo odsutnost nevolje. Bilo da se 
koristi kao pozdrav ili pozdravljanje, to uvijek znači sve 
što doprinosi osobi najviše dobra i blagostanja. Parafraza 
prijevoda Poruke (Eugene H. Peterson) odražava to Gora Sion
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dok ne bude pravde, obnove, oprosta. Mirotvorstvo ne 
znači pasivnost. To je čin prekidanja nepravde bez zr-
caljenja nepravde, čin razoružavanja zla bez uništavanja 
zlotvora, čin pronalaženja trećeg puta koji nije ni borba 
ni bijeg, već pažljiva, mukotrpna težnja za pomirenjem i 
pravdom. Radi se o revoluciji ljubavi koja je velika dovolj-
no da oslobodi i potlačene i ugnjetavače besplatno.” {5}

Pravda u Bibliji ima veze s pravom i dobrim odno-
sima. Pravda je uvjet u kojem ljudi cvjetaju u zdravom, 
njegujućem odnosu s Bogom i jedni s drugima. Kada 
nešto ozljeđuje te odnose, činiti pravdu uključuje ispravno 
postavljanje stvari. Pravda uključuje obnovu integriteta, 
cjelovitosti, i dobrobiti za ljude i njihove odnose. 

Pravda je, na kraju svega, koncept odnosa. Pravde je 
samo smislena kada opisuje odnos koji je točan ili prave-
dan između ljudi, ili između Boga i njegovog ljudskog 
stvorenja. Nema apstraktno značenje. Pravda i praved-
nosti su bitni za mir i sklad u bilo kojoj vezi. Pravda 
osigurava pristup svim dobrim stvarima života. Nitko ne 
može ispravno napredovati na štetu drugih ili čak i u sv-
jetlu siromaštva i potrebe drugih. 

Iscjeljenje i obnova srca svakog čovjeka kroz uspostavu 
istinske pravde donijet će trajni mir zemlji.

„U pustinji će prebivati pravda,u voćnjaku će stano-
vati pravednost. Pravednost će dovesti do mira, plod 
pravednosti bit će trajno spokojstvo i sigurnost. Moj 
će narod živjeti u spokojnim prebivalištima,u sigurnim 

obitavalištima, u mirnim počivalištima” (Izaija 32:16-
18).

— Tom Gilbert
__________

(1) Svi Biblijski citati su uzeti iz Biblije Prijevod Novi Svijet (re-
vidirano izdanje 2020), osim ako nije drugačije naznačeno

(2) Chris Hedges, Što bi svaka osoba trebala znati O ratu, New 
York: Simon & Schuster, Inc., 2003, stranica 1.

(3) Wikipedia, Popis oružanih sukoba koji su u tijeku.

(4) Hedges, O Ratu, stranica 1.

(5) Shane Claiborne, Zajednička Molitva: Liturgija za Obične 
Radikale, Grand Rapids, Michigan: Zondervan, 2010, stranica 
382.

Pravda i Pravednost su neophodni
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Da bismo razumjeli Izaijine riječi, 
potrebno nam je da se osvrnemo na 
dugu noć prije tri tisuće godina kada 
se je Jakov hrvao s anđelom dok nije 
bio blagoslovljen. Jakov je preimeno-
van u “Izrael”. Hebrejska riječ Izrael 
znači “knez sa moći.”

 Riječ “vlast” u Izaiji 9:7 potječe od iste hebrejske 
riječi. Jasno je da je više od onoga što bismo smatrali 
da se podrazumijeva sa “vlast”. Moramo prepoznati 
Mesiju kao “Kneza sa moći”, kneza koji je dostojan 
pohvale, poslušnosti,i poštovanja od strane svog naro-
da. Knez koji će držati Božji zakon kao svetu dužnost, 
imati istinsku ljubav prema ljudima kojima služi, srce 
koje otvoreno za njihove probleme i spremnost na 
pomoć u rješavanju problema. Njegov uho će uvijek 
biti otvoreno za njihov plač.

Kraljevstvo Mesije bit će dostojni nasljednik 
prijestolja Davidovog u svakom pogledu. Bit će mno-
go slavnije od ičega što su vjerni Izraelci iz Izaijinih 
dana mogli zamisliti. Više od toga, Kraljevstvo Mesije 
je Melkizedekovo kraljevanje; stoga je još višeg reda 
nego prijestolje Davida. To je služba koja objedinjuje 
oba i kralja i svećenika. Dok se je kralj David trebao 
usredotočiti na civilna pitanja, imati srce da ih riješi, i 
raditi za materijalnu dobrobit njegovog naroda, svrha 
svećenika je prenešena u Nehemiji 8:7-8. Tamo su 

„leviti ... čitali su naglas iz knjige, iz Zakona pravog 
Boga, te su ga tumačili i objašnjavali njegov smisao. 
Tako su pomagali narodu da razumije pročitano.” 

Svećenički aspekt ove vlade (knez sa moći) pruža 
mudru uputu za dušu koju narod može razumjeti. Ova 
uputa odnosi se na svaki aspekt zakona, postupanje pre-
ma sugrađanima, liječenje siromašnih i slabih, strance, 
goveda, usjeve, korištenje zemljišta, pravilna prehrana, 
Šabatne godine i Jubileje, i doista, sve aspekte života. 
Svećenici upućuju ljude na ozbiljne i radosne blagdane 
što izgrađuje kolektiv zajednice. 

Grijesi Sodome

Nasuprot tome, grijesi Sodome — grijesi loše vlas-
ti — izloženi su u Ezekielu 16:49,50: „Ovo je bio 
prijestup tvoje sestre Sodome: Ona i njene kćeri bile su 
ohole, imale su obilje hrane i živjele su bezbrižno, ali 
nisu pomagale nevoljnicima i siromasima. Ponašale su 
se oholo i na moje su oči činile gadosti.” 

Dobra Mesijina vlast poništit će sve i jedan od gri-
jeha Sodome. Prenijeti će osjećaj vlastite vrijednosti, ali 
ne i onaj koji vodi do ponosa i arogancije. Kraljevstvo 
će biti vrijeme blagostanja za one koji dolaze u skladu 
sa njegovim pravednim načelima — ali tada, punina 
kruha neće dovodi do dokonosti. Nemirno ljudsko 
stanje koje traži nesveto, i rastrošno korištenje slo-
bodnog vremena bit će stvar prošlosti. Dobar knez će 
pružiti kruh svojim gladnim ljudima u kratkom roku. 
Knez Melkizedek nadilazi ovo. Radit će na kopnenoj i 
agrarnoj reformi za rješavanje potreba ljudi dugoročno. 
“Siromašan i potrebiti” imat će zemlju stavljenu u nji-
hovu skrb kao sveto povjerenje — zauvijek — i “sjedit 
će svaki pod svojom lozom i ispod svoje smokve” 
(Mihej 4:4). Tamo će biti pomoć samodovoljnosti za 
siromašne i potrebite koje će im “ojačati ruke.” 

„Podignut ću svoju ruku na tebe, potpuno ću 
odstraniti tvoju trosku i uklonit ću svu tvoju nečistoću” 
(Izaija 1:25). Dok “troska” predstavlja grube grijehe, 
“nečistoća” se može odnositi na lažne sustave vje-
rovanja i djelovanja koji imaju izgled srebra. Ponos u 
srcu može biti skriven od bližnjih, ali ne od Boga. Prije 
ili kasnije, ponos dovodi do “oholog” vanjskog poka-
zivanja. Ali to neće biti slučaj u Mesijinom kraljevstvu. 
Svaka nemoralna i odvratna praksa bit će izdvojena 

Na Prijestolju Davidovu
„Njegova će se vlast proširiti posvudai miru neće biti kraja na Davidovom prijestolju i u njego-

vom kraljevstvu” (Izaija 9:7 NS).

Ezra, s Levitima čita Zakon
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Svi će biti dobrodošli koji su spremni hodati Ma-
gistralom Svetosti i pokazati svoje odane pokornost i 
predanost — i Židovi i Pogani. Kraljevstvo će rasti i 
uključivati sve podanike koji poštuju njegove zakone, 
dok će bilo koji drugi na kraju biti uništeni (Djela 
3:23, Otkrivenje 11:18). 

Jedino Će Spremni Naslijediti Kraljevstvo
Prorok Izaija opisao je posljedice za one koji nisu 

voljni ostvariti nikakav napredak: „grešnik će biti 
proklet [odsječen] bude li imao i stotinu godina.” 
Umirući u tim godinama, grešnik bi bio samo dijete 
jer čak i vanjska poslušnost razumnim i jednostavnim 
pripremama Kraljevstva, on bi mogao živjeti barem do 
kraja Milenija (Izaija 65:20; Djela 3:23). 

Iako će pravila posrednika biti stroga i donijeti 
mir — osvojen i nametnut mir i poslušnost — oni će 
pružiti blagoslove i prednosti pravednog i nepristrane 
vladavine. Ipak, to je daleko od Božjeg ideala! Božje 
idealno Kraljevstvo je ono u kojemu svaki pojedinac 
slobodno odluči biti u skladu s božanskim standardom 
— ljubeći pravednost i mrzeći bezakonje. Ovaj stan-
dard će u konačnici prevladati u cijelom svemiru i bit će 
uveden čovječanstvu tijekom Milenijskog Kraljevstva. 

Otkrivenje 20:7-10 pokazuje nam da će na kraju 
Milenijskog doba biti vrijeme “žetve,” za prosijavanje 
i odvajanje među milijardama čovječanstva tada živih, 
od kojih je svaki uživao u punoj prilici za postizanje 
savršenstva. Dok rezultati Židovske i Evanđeoske 
“žetve” pokazuju samo malo stado okupljeno, i velike 
mase nedostojne jer Sotona vara i zasljepljuje mase 
čovječanstva, rezultati “žetve” Milenijskog doba po-
kazat će obrnute rezultate — mase su odane “ovce” 
koje će biti uvedene u vječni život, i relativnu manjinu 
“jaraca” koja će biti uništena. 

i kako se srca čovjekova budu reformirala, naučit će 
da će djelovanje u skladu sa pravednošću i pomaganje 
drugima poboljšati njihovu fizičku dobrobit. Čineći 
dobro svojim bližnjima, Izaija 58:8 glasi: „Tada će ... 
zdravlje tvoje ubrzo isklijati.”

Da li će Svetost, Ljubav, ili 
Kreativnost Doći Kraju?

Kraljevstvo Kristove Glave i Tijela širiti će se ili 
povećavati, u svojim različitim divizijama i službama, 
kao i zemaljske vlade, sve dok ne postane “velika gora 
[Kraljevstvo]” i ispunjava cijelu zemlju (Danijel 2:35). 
Ništa glede poboljšanja neće izbjeći pozornosti ove vla-
davine. Osigurat će gozbu najljepših jela i skloniti sve 
kamenje sa čovjekovog puta. Nikakvi zli utjecaji neće 
biti dopušteni, i nitko neće povrijediti niti uništiti na 
svoj Božjoj svetoj gori. Jedan od ključeva uspjeha ove 
vlade je da kroz njenu stražu, kontrolu, moć, i mir nitko 
neće pobjeći od njenog učenja niti donijeti štetu svom 
bližnjem. To će učiniti bez kršenja čovjekove slobodne 
volje.

Ovo kraljevstvo će uvijek biti Kraljevstvo Oca, koji 
vlada nad svima (Matej 13:43, 26:29). Međutim, 
Otac je stavio vlast zemlje za tisuću godina pod punu 
odgovornost Krista, Isusa i njegove Nevjeste, uzdignute 
u božansku prirodu i veličanstvo. Uništit će zlo i podići 
se sve koji dođu u puni sklad s Ocem pod milostivim 
uvjetima Novog Saveza. Posebne značajke Kristovog 
Posredujućeg Kraljevstva sa svim svojim pripremama 
milosrđa, u skladu s Novim Savezom, napravit će pri-
premu zbog slabosti grešnika. 

U bliskoj suradnji s Kristovom Nevjestom bit 
će “djevice koje su u njenoj pratnji, njene prijatelji-
ce” (Psalmi 45:14). Ovo Veliko Mnoštvo (“velika 
gomila”) iz Otkrivenja 7:9 bit će sposobni, izravni 
pomoćnici crkve u duhovnom području. Zemaljski 
sluge Mesijinog kraljevstva također će biti priznati kao 
“poglavari”, Drevni Dostojnici, koji će biti Mesijini 
vidljivi predstavnici među ljudima (Izaija 32:1). 

Preko Posrednika, čovječanstvo, uključujući Drevne 
Dostojnike, će dobiti vječni život. Proces uzdizanja i 
ispravljanja svijeta će trajati do kraja Milenija. Dok će 
nacije biti uništene palicom od željeza (Psalam 2:8,9; 
Otkrivenje 2:26,27), dolazak u vjernost vlasti Mesije 
će biti dobrovoljno. Kada ljudi čuju za brižnu, praved-
nu i mudru vladavinu Mesije sa sjedištem u Jeruzal-
emu (Izaija 2:3), narodi će se iskreno željeti pridružiti. 
„Ovako kaže Jehova nad vojskama: ‘U te će dane deset 
ljudi iz svih naroda koji govore raznim jezicima uhvatiti 
jednog Židova za skut, čvrsto će ga uhvatiti i govoriti: 
“Želimo ići s vama jer smo čuli da je Bog s vama!” 
(Zaharija 8:23). 

Veliko Mnoštvo pred prijestoljem
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U konačnici Gospodinov test nisu brojevi, već 
kvaliteta. Njegovo jamstvo je da grijehu i grešnicima i 
onima koji se slažu sa zlom neće biti dodijeljen vječni 
život da ugroze sreću, mir i blaženstvo vječnosti izvan 
— gdje „više neće biti smrti. Neće više biti ni tuge, 
ni jauka, ni boli. Sve što je prije bilo nestalo je” (Ot-
krivenje 21:4). 

Božja Volja Izvršena Na Zemlji
Tako će doći Božje kraljevstvo i njegove volja će se 

vršiti na zemlji kao što se vrši na nebu. Tako će Krist 

vladati kao Očeva “mišica” (Izaija 40:10,11; 51:5) 
dok ne bude pokorio sav neprijateljski autoritet i moć, 
i prouzrokovao da se svako koljeno nakloni, i svaki 
jezik prizna mudrost, pravdu, ljubav i moć Boga Oca. 
Konačno, nakon što se očituju na posljednjem ključnom 
ispitu na kraju Milenija svi koji se slažu sa grijehom, 
oni će biti uništeni iz naroda (Otkrivenje 20:9). Tada 
će Mesija predati Kraljevstvo Ocu.

To Neće Biti Kraj Njegove Vladavine
Sa onu stranu Milenija, načela vođenja adminis-

tracije zemlje biti će zapisana u srcima ljudi. To blago-
slovljeno stanje će se postići samo kao rezultat Kristove 
vladavine. Svi ljudi ne samo da će biti savršeni nego 
dodatno će imati znanje o dobroti pravednosti i ra-
zumjet će neizmjernu grešnost i štetnu prirodu grijeha. 
Oni će uspješno proći svoje suđenje i pokazati da su 
u potpunosti formirani karakteri u skladu sa, i slični, 
božanskim karakterom. 

Kraljevstvo Božje tada će biti među ljudima kao 
što je sada u nebu među anđelima. Neće biti kraja 
povećanju te vladavine. Svaki dobar impuls, služba 
i prilika za poboljšanje ljepote, znanja i svetosti će 
obilježiti to doba. Otići će strašni konji Apokalipse. 
Umjesto toga „U taj će dan na konjskim zvoncima 
pisati ‘Jehova je svet’ (Zaharija 14:20). 

— Richard Doctor

Klasa ovaca će ući u vječni život
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Kad god razmatramo neki odlo-
mak iz Svetog Pisma, važno je uok-
viriti ga u kontekst okolnih redaka 
kako bi ispravno razumjeli njegovo 
značenje. Prorok Izaija pruža nam 
uzbudljivi uvid u Božji plan u samo 

dva retka. U našem ispitivanju ovih redaka koristit ćemo 
Bibliju Prijevod Novi Svijet (revidirano izdanje 2020) 
jer nam se čini da točno prikazuje hebrejski tekst ovdje. 

Izaija poglavlje 9 otkriva nadu za dolazak Mesije. 
Izaija 9:6 glasi, „Rodilo nam se dijete, dobili smo sina, 
kojem će biti povjerena vlast. Ime će mu biti Mudri 
Savjetnik, Moćni Bog, Vječni Otac, Vladar Mira.” 
Često se pozivamo na ovaj redak kada se razmatra 
Isusovo rođenje. Obećava dolazak Mesije i opisuje 
mnoge uloge koje On treba ispuniti.

Fraza u retku 6 povezuje Mesiju s daljnjom dimen-
zijom Božjeg plana. Izraz je, “kojem će biti povjere-
na vlast.” Ovaj ključ povezuje retke 6 i 7. Izaija 9:7 
pruža dodatne uvide u riječima: „Njegova će se vlast 
proširiti posvuda i miru neće biti kraja na Davidovom 
prijestolju i u njegovom kraljevstvu. Ono će biti ute-
meljeno i utvrđeno na pravdi i pravednosti odsada pa 
u svu vječnost. To će u svojoj revnosti učiniti Jehova 
nad vojskama.” Ovdje fokusiramo pozornost na jedan 
dio ovog retka: “Ono će biti utemeljeno i utvrđeno na 
pravdi i pravednosti odsada pa u svu vječnost.”

Vladavina
Kako bi smo razumjeli izraz “ono će biti utemeljeno 

i utvrđeno,” prvo moramo razumjeti što je „ono.” S 
frazom u retku 6, “kojem će biti povjerena vlast” i iz-
java u retku 7: „Njegove će se vlast”, pružaju jasnu 
ideju o tome na što se”ono” odnosi, da se odnosi na 
— njegovu vladu. Pomniji pregled Izaije 9:7 otkriva tri 
riječi koje opisuju različite aspekte ove vlade.

Prvi aspekt Mesijine vladavine je riječ “vlast.” Pre-
ma Strongovoj Konkordanciji, riječ “vlast” se prevodi 
od hebrejske riječi misra, što znači vladati, vlast ili vla-
da. Ova Hebrejska riječ se nalazi na samo dva mjesta 
u Bibliji, Izaija 9:6 i 9:7. Mislimo da Izaija koristi ovu 
specifičnu riječ da istakne kako je ta božanski ovlaštena 
vlada jedinstvena i karakteristična za razliku od bilo 

koje vlasti koju su uspostavili ljudi.
Ako bi nas se pitalo da opišemo Američku vladu, 

naš odgovor mogao bi biti: “Savezna vlada je ustavna 
republika sastavljena od tri grane: izvršne, zakonodavne 
i sudske. Ima ovlasti nad 50 država plus Američki teri-
toriji. Svaka grana vlasti ima upravne odjele koji su od-
govorni za obavljanje i provedbu mandata vlade.” Ova 
definicija opisuje rad i strukturu funkcionalne vlade. 
Isto tako, spomenuta “vlast” u Izaiji 9:7 predstavlja 
strukturu i rad Božjeg novog poretka.

Prijestolje
Drugi aspekt Mesijine vladavine je riječ “prijestolje.” 

Prema Strongovoj Konkordanciji, Hebrejska riječ iz-
vedena “prijestolje” je kise, što znači počasno mjesto. 
Ova riječ obično se koristi u Starom Zavjetu za opisiv-
anje sjedište moći za vladara. Ona predstavlja ovlasti i 
pravdu vlasti. U Otkrivenju, riječ “prijestolje” nalazi se 
39 puta i simbol je Božjeg autoriteta, moći, i pravde. 
Isto tako, prijestolje u Izaiji 9:7 predstavlja autoritet, 
moć i pravdu ove nove vlade.

Kraljevstvo
Treći aspekt Mesijine vladavine je riječ “kraljevst-

vo.” Prema Strongovoj Konkordanciji, Hebrejska riječ 
prevedena “kraljevstvo” je mamlaka, što znači kraljevi-
na. Ova riječ se obično koristi u Svetom Pismu za 
određivanje zemlje ili ljudi kojima vlada vladar. Izaija 
koristi riječi vlast, prijestolje i kraljevstvo da otkrije da 
Božje božansko uređenje ima sva tri aspekta potpune 
vladavine.

U Izaiji 9:7 prorok koristi izraz “utemeljeno i 
utvrđeno” kako bi se otkrilo daljnju karakteristiku za 
ovu vladu. Hebrejska riječ za “utemeljiti” je kun, koja 
znači postaviti. To označava početak institucije ove nove 
vlade. Riječ prevedena “utvrđeno” je saad, što znači 
održati. To ilustrira istinu da će ova vlada biti stalna.

Ljudi su se borili kroz povijest da dobiju moć, i za-
tim da ju zadrže. Borba za vlašću je tema koja je os-
likana preko platna povijesti. Ali vlast opisana u Izaiji 
9:6-7 je vrlo različita. Za razliku od bilo koje zemaljske 
vlade koja je došla prije, ona je božanski strukturirana 
i ovlaštena.

„Moja Pravednost Biti 
Će Otkrivena”

„Kralj će kraljevati pravedno i poglavari će vladati po pravdi” (Izaija 32:1 NS).
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Duljina
Izaija 9:7 dodaje izraz: “od sada pa do u svu 

vječnost.” To opisuje raspon Mesijine vlasti u dvije 
Hebrejske riječi — “do u” i “svu vječnost.” Preve-
dena Hebrejska riječ “do u” znači “što se tiče”, a He-
brejska riječ prevedena “u svu vječnost” znači “točka 
nestajanja.” Dakle, ove dvije riječi kombinirane pre-
nose značenje, što se tiče točke nestajanja (kao cesta 
koja seže do horizonta, udaljena u prostor ili vrijeme). 
Izaija 9:7 dalje kaže: „Njegova će se vlast proširiti pos-
vuda i miru neće biti kraja.” Ova božanska vlast će 
imati početak, ali ne i kraj! Označit će kraj uzaludnih 
pokušaja čovjeka da stvori vladavinu koja pruža mir, 
stabilnost i sreću.

Svojstva
Ovaj novi svjetski poredak bit će utemeljen na 

Božjim osobinama. Božja ljubav prema čovjeku prouz-
rokovala je da On osmisliti način kako da čovjek izađe 
iz svog grešnog i umirućeg stanja. Božja mudrost znala 
je da će čovječanstvo najbolje naučiti cijenu neposluha 
kroz iskustvo. Božja pravda zahtijevala je odgovarajuću 
cijenu kako bi se nadoknadilo Adamski grijeh. Božja 
moć je potrebna za podizanje mrtvih i pružanje ideal-
nih uvjeta za čovjeka da se nauči pravednosti na obnov-
ljenoj zemlji.

Kako bi osigurao mir i sreću za dolazeća doba, Bog 
pruža vlast utemeljenu na pravdi i pravednosti. Bez 
ovih, skala ne bi bila uravnotežena, a mir i sreću se ne 
bi moglo ni postići ni održati. Vlada nije pravedna bez 
pravde. Vlada bez pravednosti ne može izdržati. Oba 
ova svojstva su neophodna za vječnu vladavinu.

Jedna Vlast
Još jedan ključ ove božanske pripreme je koncept 

“jedne” vlade. U današnjem svijetu, suprotstavljene re-
ligije i vlade bili su stalni izvor sukoba i nestabilnosti. 
Kada Izaija koristi izraze “vlast” i “njegova vlast”, 

potvrđuje da će biti samo jedna vlada koja će vladati 
cijelom zemljom — Mesijina vlast, čija je struktura 
postavljena od Boga.

Izaija 9:7 otkriva mnogo o Božjoj dolazećoj 
božanskoj vlasti. Bit će utemeljena na načelima Božje 
ljubavi, mudrosti, pravde i moći. Djelovat će s pravdom 
i pravednošću za sve. Osigurat će strukturu, ovlasti i 
raspon kako bi se osigurao mir, blagostanje, i sreću za 
sve Božje stvorenje. Omogućit će stabilnost i kontinu-
itet kako bi sve čovječanstvo moglo naučiti upoznati i 
cijeniti svog Boga. I trajat će vječno.

Bog je to rekao i to će biti postignuto. „Neka dođe 
tvoje kraljevstvo. Neka bude tvoja volja, kako na nebu 
tako i na zemlji” (Matej 6:10). Luka 1:32,33 navodi: 
„On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Jehova 
Bog dat će mu prijestolje njegovog oca Davida i on će 
kraljevati nad Jakovljevim potomcima zauvijek i njego-
voj vlasti neće biti kraja.” Amen.

— Robert Goodman

Božanska Vladavina Izaije 9:6,7
(Ljubav — Pravda — Mudrost — Moć)

Utemeljena  Utvrđena  Zauvijek

Pravda       Pravednost
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Izaijino proročanstvo o Me-
siji u poglavlju 9 se zatvara izjavom: 
„To će u svojoj revnosti učiniti Jehova 
nad vojskama” (Izaija 9:7). Cijelo 
obećanje Mesije i njegovog kraljevst-
va počiva na temelju Božje revnosti.  

To nam otkriva Božju predanost dovesti Svoj plan spas-
enja za čovječanstvo ka ostvarenju.

 Ta je predanost prvi put bila spomenuta kada je 
izrečena kazna za neposluh našim praroditeljima. Čak 
i prije nego je osudio Adama i Evu na smrt, Bog je 
obećao spasenje u svojoj izjavi zmiji: „I ja ću izazvati 
neprijateljstvo između tebe i žene i između tvog potom-
stva i njenog potomka. On će ti zdrobiti glavu, a ti ćeš 
mu raniti petu” (Postanak 3:15). U ovom nejasnom 
proročanstvu, Bog je zapravo obećao da će se roditi 
dijete  “tako da milošću Božjom on može okusiti smrt 
za svakoga” (Hebrejima 2:9).

Potvrđeno Sa Zakletvom

Abrahamu, Bog je potvrdio Svoje obećanje sa za-
kletvom da ojača našu vjeru u Njegovu predanost spa-
siti čovječanstvo. „‘Zaklinjem se samim sobom,’ kaže 
Jehova, ‘zato što si to učinio i nisi mi uskratio svog sina, 
svog jedinca, (17) ... doista ću umnožiti tvoje potom-
stvo da ga bude kao zvijezda na nebu i kao pijeska na 
morskoj obali.Tvoj će potomak osvojiti gradove svojih 
neprijatelja. (18) I preko tvog potomstva  bit će bla-
goslovljeni svi narodi na zemlji’ (Postanak 22:16-18). 
Izak je predočavao Božjeg jedinorođenog sina, čovjeka 
Krista Isusa, koji je sebe dao kao otkupninu za sve (1 
Timoteju 2:5,6).

Božja revnost i predanost čovjekovom spasenju pro-
teže se natrag prije stvaranja kao što Petar piše u 1. Pe-
trovoj 1:18-20: „jer znate da od svog ispraznog načina 
života koji ste naslijedili od svojih predaka niste oslobo-
đeni nečim raspadljivim – srebrom ili zlatom — (19) 
nego Kristovom dragocjenom krvlju, koja je poput krvi 
janjeta koje je neokaljano i bez mane. (20) Istina, on 
je bio izabran prije postanka svijeta, ali se pojavio na 
kraju ovih vremena radi vas.” „(16) Jer Bog je toliko 
volio svijet da je dao svog jedinorođenog Sina da nitko 
tko vjeruje u njega ne pogine, nego da dobije vječni 

život. (17) Naime, Bog nije poslao svog Sina u svijet 
da on osudi svijet, nego da se svijet spasi preko njega” 
(Ivan 3:16,17). 

Prorok Izaija opisuje čovjekovo poništeno stanje i 
kako to nije po volji Nebeskom Ocu. „Pravda je poti-
snuta i pravednost stoji daleko. Istina posrće na trgu i 
ono što je čestito ne može prići. Nestalo je istine, svat-
ko tko se kloni zla biva opljačkan. Jehova je to vidio i 
bilo mu je mrsko što nema pravde” (Izaija 59:14,15). 
Nedostatak pravde i pravednosti koju Bog dopušta na-
kratko naučiti će čovječanstvo neizmjernoj grešnosti gri-
jeha. Ali njegova revnost ga potiče da riješi ovu pobunu 
čim potrebne lekcija budu osigurane. 

Isus Postavljen
Božja ljubav stimulirala je njegovu revnost da ponu-

di svoj najdragocjeniji posjed, njegovog jedinorođenog 
Sina, pomiriti svijet sa sobom. Samo Bog je imao moć 
da učini svog sina, Logosa, malo nižim od anđela zbog 
patnje smrti (Hebrejima 2:9).

Ja Ću Te Postaviti
„“Evo mog sluge, kojeg podupirem, mog izabranika, koji mi je po volji! U njega sam 

stavio svoj duh, on će narodima donijeti pravdu” (Izaija 42:1 Svi citati su uzeti iz Biblije 
Prijevod Novi Svijet).

„Stavio sam svoj Duh na njega”
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Izaija je napisao: „Zato je svojom [Božjom] moć-
nom rukom [Kristom] donio spasenje i njegova ga je 
pravednost poduprla. Tada je [Krist] obukao praved-
nost kao oklop, a na glavu je stavio kacigu spasenja. 
Odjenuo je haljine osvete i ogrnuo se revnošću kao 
ogrtačem” (Izaija 59:16,17).  Božja revnost postala je 
plašt ili ogrtač našeg Gospodina, dovodeći ga do rev-
nosti u  vršenju Božje volje, posebno tijekom njegove 
zemaljske službe. Isus niti je učinio ili govorio ništa sam 
od sebe. Rekao je: „Ja ne mogu ništa učiniti sam od 
sebe” (Ivan 5:30).  Kasnije je Isus dodao: „ništa ne 
činim sam od sebe. Naprotiv, ja govorim ono što me 
Otac naučio” (Ivan 8:28). 

Božja revnost tu nije završila.  Jednom kad se je Isus 
“dokazao savršenim sinom” (Hebrejima 5:9 Phillips), 
„Zato ga je Bog uzvisio i podario mu ime koje je iznad 
svakog drugog imena (10) da u Isusovo ime SVI PRI-
GNU KOLJENO – oni koji su na nebu, oni koji su 
na zemlji i oni koji su pod zemljom — (11) i da svat-
ko   javno prizna Isusa Krista za Gospodina na slavu 
Boga, Oca” (Filipljanima 2:9-11). Bog je podignuo 
Isusa kao velikog duhovno biće, dajući mu božansku 
prirodu tako da  bi On mogao biti duh koji daje život, 
ili drugi Adam kao što je Apostol Pavao napisao u 1 
Korinćanima 15:45. 

Svećenstvo
Božja revnost je dodatno otkrivena u drugoj zakle-

tvi, Njegovoj predanosti razvoju našeg Gospodin u ve-
likog, duhovnog svećenika koji bi donio život ljudskoj 
obitelji. Citirajući iz Starog Zavjeta, Apostol Pavao je 
napisao: „Tako ni Krist nije sam sebe uzvisio na polo-
žaj velikog svećenika, nego ga je uzvisio onaj koji mu je 
rekao: “Ti si moj sin. Ja sam danas postao tvoj otac.” 
(6)  A u jednom drugom odlomku kaže: “TI ĆEŠ 
ZAUVIJEK BITI SVEĆENIK POPUT  MELKISE-
DEKA” (Hebrejima 5:5,6; Psalmi 2:7; 110:4) Kada 
je Melkisedek blagoslovio Abrahama, predočavao je 
ovog većeg, duhovnog prvosvećenika, našeg uskrslog 
Gospodina, ostvarujući blagoslove obećane Abrahamu 
(Hebrejima 7:1-10). 

U Ivanu, 5 poglavlju, Isus je povezao vlastitu nagra-
du sa uskrsnućem mrtvih. „Zaista, zaista vam kažem, 
dolazi vrijeme, i već je došlo, kad će mrtvi čuti glas 

Božjeg Sina, i oni koji ga poslušaju, živjet će. 26 Jer 
kao što Otac ima život u sebi, tako je i Sinu dao da ima 
život u sebi. (27) Dao mu je i vlast da sudi, jer je on 
Sin Čovječji. (28) Ne čudite se tome, jer dolazi vrijeme 
kad će svi koji su u grobovima čuti njegov glas 29 i izaći 
– onima koji čine dobro to će uskrsnuće donijeti život, 
a onima koji čine zlo to će uskrsnuće donijeti osudu” 
(Ivan 5:25-29). 

Dan Za Savez i Svjetlo
Kroz Izaiju, Bog je rekao: „Potaknut pravednošću, 

ja, Jehova, pozvao sam te i uzeo za ruku. Čuvat ću te i 
postavit ću te da budeš jamstvo ljudima i svjetlo naro-
dima, 7 da otvoriš oči slijepima, da izvedeš zatočenike 
iz tamnice i izbaviš iz zatvora one koji sjede u tami” 
(Izaija 42:6,7).  

Božja revnost je pozvala našeg Gospodina u praved-
nosti, pazila na njega tijekom Isusove zemaljske službe, 
a onda ga podigla da bude veliki duhovni svećenik i po-
srednik Novog Saveza i tako ispuni veliki savez kojeg je 
Bog sklopio s Abrahamom. 

— Ernie Kuenzli

Abraham, s kojim je Bog sklopio Svoj savez


